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BIZTONSÁGI TANÁCS TÁRGYALJA LIBANON ÉS IZRAEL PANASZÁT

Palesztinái bázisok megszüntetését követeli 
kormánytól a libanoni ellenzék

ANGLIA LÉPÉSE UTÁN

A KÖZÖSPIAC TAGÁLLAMAI IS 
a mozgó árfolyam bevezetésére gondolnak
Tanácskozásra ülnek össze az Európai Közöspiac bankkormányzói és 
pénzügyminiszterei — Németország helyeselte, Amerika megjegyzés 

nélkül tudomásul vette az angol kormány intézkedését
London (Reuter, IFP, UPI). - Az angol kormány pén­

teken bevezette a fontsterling mozgó árfolyamát, hogy meg­
védje az angol valutát a spekulációval, valamint a múlt 
héten vele szemben megnyilvánult pressziótól. Az angol lé­
pés, bár valamilyen formában várható volt, zűrzavart kel­
tett a nemzetközi pénzpiacon, és azonnal felmerült annak 
a lehetősége, hogy az Európai Közöspiac államai közös el­
határozással, mozgó árfolyamot vezetnek be a dollárral 
szemben.

Szlám miniszterelnök: „Nem lesz harc 
között” — Hosszan tárgyalt Áráfát tál ~~ 
libanoni tisztek visszaadását követ etelte

Libanon és a palesztinaiak 
A kínai delegátus a sziriai és 
a Biztonsági Tanács ülésén

Beirut (Reuter. UPI. IFP). — Miközben a Biztonsági Ta­
nács New Yorkban már pénteken összeült, hogy tárgyalja 
az Izrael és Libanon által egy más ellen benyújtott panaszo­
kat. Libanonban komoly belső válság érezhető a terroristák 
tevékenysége miatt. Száib Szlám libanoni miniszterelnök 
hosszas megbeszélést foly tatott néhány párt vezetőivel, akik 
azt követelték, hogy a kormány korlátozza a terroristák te­
vékenységét. Kámil Sáirtonn. Libanon volt elnöke, az egyik 
keresztény párt vezetője kijelentette, hogy Libanon egyedül 
nem vállalhatja a felelősséget a palesztinai szabotőrök ak­
cióiért és felszólította az egész arab nemzetet, hogy legyen 
részes ebben a felelősségben.

Ugyanilyen kijelentést tett Rai 
mon Ada, a Nemzeti Tömb ne­
xt" párt elnöke, aki az egyik 
lapnak adott nyilatkozatában ki­
jelentette. hogy a kormány vé­
get kell. hogy siessen a paleszti­
nai ellenállás tevékenységének az 
egész ország területén és ugyan­
akkor követelje arab konferencia 
összehívását, amely állapítsa meg 
minden arab állam szerepét az 
Izraellel való konfliktusban.

Kámil Sámun még élesebben 
nyilatkozott ;s kijelentette, hogy 

a szabotőrök gyáván megfuta­
modnak, amikor izráeli repü­
lőgépek jelennek meg Dél-Li- 
hanon fölött, és menedéket 
keresnek .ahelyett, hogy fel­

harcot és üzembe 
légelhárító ütegei-

vennék a 
helyeznék 
két.

Számukra nem fontos, ha tzráel 
elfoglalja Libanon déli részét.

ÖN...
diszkont viselí és élvezi z 
szemkápráztató órát... 
a szépségét kihangsúlyozó ék­
szert és briliánst . . .

Az ellenzéki pártok azt köve­
telik, hogy revideálják a libano­
ni kormány és a terrorszerveze­
tek között 1969-ben Kairóban 
kötött egyezményt és teljesen 
szüntessék meg a palesztinai cso­
portok jelenlétet az országban. A 
baloldali elemek a kairói egyez­
mény betartását erőltetik, azaz, 
hogy Libanon bizonyos korláto­
zott feltételek mellett továbbra is 
tegye lehetővé a palesztinaiak 
fegyveres jelenlétét Libanonban.

Az ellenzéki vezetőkkel folyta­
tott tárgyalás után Szlám minisz­
terelnök kijelentette, hogy eluta­
sította azt a követelést, hogy Li­
banon mérjen döntő csapást a pa- 
lesztinaiakra, nem lesz összeütkö­
zés palesztinaiak és libanoniak kö­
zött és

tzráelnek tudomásul kell venni
ezt a ny ilatkozatot.

Ugyanakkor azonban — kijelen­
tette a miniszterelnök. — hogy a li 
banoni kormány érintkezésben áll 
a palesztinai szervezetek vezetői­
vel és tárgyal velük annak lehető-! 
sejtéről, hogy akadályozzák meg j 
Izráelt hogy a szabotőrök táma­
dásait ürügyül használja fel Liba- j ziónak 
ncnba való behatolásra. Hangsu-

dekezni az izráeli .agresszió” el­
len. a ma rendelkezésére álló esz­
közökkel. de felkészül arra. hogy 
képes legyen az agresszió elhárí­
tására. A kormány utasította a 
hadsereget, álljon ellen minden 
izráeli támadás esetén a rendelke­
zésére álló eszközökkel, de bár 
Libanon lehetőségéhez képest meg

fogja magát védeni, nem adhat 
ürügyet kis vagy nagy izráeli tá­
madásra.

A libanoni miniszterelnök azt 
is mondotta, hogy a lakosságnak 
csak kis része követeli, hogy meg­
támadják a palesztinai táborokat. 
Az izráeli támadásnak egyik célja, 
hogy éket verjenek a libanoniak 
és palesztinaiak közé.

Szlám miniszterelnök pénteken 
hosszú megbeszélést 
Jasszer Áráfáttal, a Palesztinai 
Felszabadító Szervezet elnökével, 
aki ezután Damaszkuszba repült 
és jelentést tett Cháfez el Ászád 
sziriai elnöknek a libanoni esemé­
nyekről és a miniszterelnökkel 
folytatott tárgyalásairól. Jelentését 
megküldte Egyiptomba és Líbiába 
is.

A Biztonsági Tanás pénteki 
ülésén Libanon megbízottja Izráel 
elítélését és szankciók alkalmazá­
sát kérte. Joszéf Tekoá izráeli meg 
bízott a Libanonból Izráelt ért tá­

japán gyilkosok is. akik borzal-

Az angol kormány határozata 
megnyitotta a lehetőséget a font­
sterling nemhivatalos leértékelése 
előtt és nagy keresletet idézett elő

más vérfürdőt rendeztek. Az ara- ; a dollár, valamint az európai Kö­
bok háborúja 1948 óta nem szűnt j zospiac valutái iránt. Nyugat- 
meg Izráel ellen és a j Európában bezárták a tőzsdéket

hitlerizmus óta ez az első eset, j és brüsszeli források szerint tó­
hegy egy nép teljes kipusztitá- j vábbi intézkedésig nem is nyitják 
savat ma nyíltan fenyegetőznek. | meg azokat. Az angol tőzsde is 

Tekoá azt követelte a Biztonsági j zárva maradt a kormány bejelen-
Tanácstól, hogy Ítélje el Libanont 
és szólítsa fel a terrorista bázisok 
felszámolására, mert különben Iz- 
ráel nem garantálhatja, hogy ölhe­
tett kézzel ül. ha békés polgárai! 
gyilkos terrortámadások érik Li­
banon területéről.

A Szovjetunió és Kina delegá­
tusai azonnal megragadták az al­
kalmat arra, hogy támadják Izra­
elt és a libanoni követelés póvá- 
hagyását kérték. A kínai delegátus 

folytatott : azt is követelte, hogy Izráel adja 
vissza a libanoni területen elfogott 
öt sziriai vezérkari tisztet, vala­
mint a libanoni tisztet és kato­
nákat.

A BT tegnap esti ülésén Egyip­
tom és Kuweit megbízottai szólal­
tak fel és követeltek Izráel elíté­
lését.

Időközben Szíria is panaszt nyuj 
tolt be Izráel ellen a Biztonsági 
Tanácshoz, azon a címen, hogy 
agressziót követett el ellene. Szí­
ria követei a libanoni területen őr­
járata által elfogott magasrangu

lése után-
A nemzetközi m on it ári s válság 

központja most áttevődött Párizs- j 
ba, ahol a Közöspiac monitáris bi- , 
kormányzói tegnap konferenciát j 
tartottak.

Késő esti jelentések szerint a! pénzügyminisztérium 
tanácskozáson nem jutottak meg- | azt mondja, hogy a

felmerült ellentétekről tájékoztat­
ják kormányaikat. A vendéglátó j 
francia kormány pénzügyminisz- j 
tere nem volt hajlandó közölni a ! 
sajtóval, hogy miben állnak a né­
zeteltérések a tárgyaló felek kö­
zött. A további megbeszélések 
eredményeit a Közöspiac kiilügy- j 
minisztereinek konferenciája elé i 
terjesztik, amely kedden nyílik 
meg Luxemburgban-

A fontsterling mozgó árfolya­
mának bevezetésével egyidejűleg 
bevezették a devizaellenőrzést a 
fonsterling szektorban, ami elő­
ször történik a második világhá­
ború befejezése óta. Az angol 

közleménye 
fontsterling

madások hosszú felsorolásával ■ tiszteknek visszaadását.
válaszolt és rámutatott arra. hogy | 
Ubanon köztudottan a terrorszer- j 
vezetek központjává Vált és onnan 
indultak el a luddi repülőtérre a

Határozati javaslatot még nem 
nyújtottak be a Tanácshoz és 
egyetlen Izráel barát állam se szó 
Iáit fel.

GOLDA MÉIR BECSBEN
Bécs (Reuter. UPI, IFP). — 

Golda Méir miniszterelnök, aki 
pénteken Luddról Bécsbe repült, 
hogy r-észtvegyen a Szocialista 
Internacionálé konferenciáján, 
rendkívül meleg fogadtatásban 
részesült, mind a 40 szocialista 
párt vezetői, mind pedig az oszt­
rák hatóságok részéről. A mi­
niszterelnök tiszteletére pénteken 
este a Jicchák Pátis nagykövet 
által rendezett díszvacsorán jelen 
volt Reiskv osztrák kancellár is. 
A miniszterelnök a bécsi te le vi­

adort nyilatkozatában ki­

jelentette, hogy Izrael 20 éven át 
békében élt Libanonnal és a je­
lenlegi helyzetet az a körülmény 
idézte elő, hogy Libanon déli ré­
szét úgyszólván a palesztinai ter­
rorszervezetek uralják, amelyek 
gyilkos támadásokat intéznek 
Izráel ellen és nemcsak arab, ha­
nem a világ minden tájáról ősz 
szegyült álforradalmárokat képez A rövid hivatalos jelentés mö- 
nek ki terrorcselekményekre. j gött terrorista kísérlet húzódik 

Az osztrák hatóságok rendkí- j meg. hogy uj módszert vezessenek 
viili óvintézkedéseket tettek Goi- j be az Izrael elleni támadásokban, 
da Méir megvédésére. 1 amelyek libánoni területekről

jelentette, hogy a nagyhatalmak 
nem tudnak megegyezést ráerő­
szakolni a kis államokra, igy Iz­
raelre cs az arab országokra sem.
Az arab államok és Izrael egy­
mással háborúztak és egymás kö- j 
zött is kell megtalálniok a
tőséget a békekötésre. I Dár-esz-Szálám (Reuter).

A miniszterelnök válaszolt a j Két embert, akik az első hírek 
Libanonnal folyó konfliktussal j szerint izraeliek, a tánzániai rend 
kapcsolatos kérdésekre is, s ki- ■ őrség emberei agyonlőttek a fő-
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egyezésre és elhatározták, hogy a mozgó árfolyamának elrendelése

MOSE ZÁNBÁR:

AZ IZRAELI FONTRA NEM HAT KI 
AZ ANGOL INTÉZKEDÉS

Felfüggesztették az üzletkötéseket fontsterlingben
Az állami sajtóiroda közölte, hogy további intézkedésig nem lesz 

üzletkötés az izráeli bankokban fontsterlingben. Ennek oka az, hogy 
nem ismeretesek az új árfolyamok,

Mose Zánbár, az Állami Bank kormányzója pénteken tájékoztatta 
a Kneszet pénzügyi bizottságát az angol kormány intézkedéséről. 
Ugyanakkor közölte, hogy az egész világon beszüntették a keres­
kedelmet az olasz lírával. Hangsúlyozta, hogy az izráeli fontra 
nem hat ki az angol intézkedés és ezért nincs szükség semmilyen 
lépésre. Az angol kormány rendelkezése azonban megnehezíti az 
Angliába irányuló izráeli exportot — mondotta.

IZRAELI HADIHAJÓ ELSÜLLYESZTETT 
EGY TERRORISTA GUMICSÓNAKOT

Tengerről próbálnak támadni a libanoni terroristák
— AZ UJ KELET KATONAI TUDÓSÍTÓJÁTÓL —

jönnek. Amint azt a palesztinai iA hadsereg szóvivőjének jelen­
tése szerint a hadiflotta egysége, 
amely a libanoni Cur körzetében 
cirkált, pénteken, az éjszaka fo­
lyamán felfegyverzett terrorista 
bárkára bukkant, amelyet elsül­
lyesztett. Az egység sértetlenül 
visszatért bázisára.

szervezetek szóvivője Bejrutban 
be is ismerték, öt gumicsónakot 
indítottak el, hogy izráeli terület­
re szállítsanak szabotőröket és 
hogy a tengerről izráeli területet 
ágyuzzanak. A jelentés beismeri, 
hogy egy izráeli naszád felfedezte , , , , ,
a csónakokat és ágyucsata fejlő- \ helyesnek es lsg,kusnak tartJa az 
dött ki közöttük, amelynek során

nyomán bevezetik az ellenőrzést 
minden fontsterlingben kötött 
tranzakcióban Angliában, vala­
mint a fonsterling tömbben, kivé­
ve az ír Köztársaságot.

Angol politikai körökben kö­
zölték, hogy azokat a kormányo­
kat, amelyeket az angol intézkedés 
közvetlenül érdekel, előzetesen tá­
jékoztatták.

Nem tudták azonban megmon­
dani. hogy a jelenlegi elrende­
zés meddig marad érvényben.
Anthony Barber, angol pénz­

ügyminiszter pénteken a tévének 
adott nyilatkozatban kijelentette, 
hogy előnybe helyezte a fontster­
ling mozgó árfolyamának beve­
zetését. korlátozások bevezetése 
és újabb adók kivetése fölött. A 
mozgó árfolyam bevezetése a jö­
vőben kialakítja a lehetőségét a 
sterling helyes árfolyamának és 
akkor újra ájlandó kurzust rög­
zítenek.

Pénzügyi szakértők azt a véle­
ményt fejezték ki, hogy a fontster­
ling árfolyamat a tőzsdéken ala­
csonyabb lesz. mint a múlt héten 
volt. Az amerikai pénzügyminisz­
térium közölte, hogy

az angol határozat nem idéz 
elő válságot és nem érinti az 
alapvető árfolyamokat.

Az amerikai nyilatkozat nem bí­
rálja és nem is dicséri az angol 
lépést. A minisztérium magasran­
gu tisztviselői órákon keresztül 
folytattak megbeszélést, mielőtt a 
hivatalos közlemény megjelent. A 
new yorki tőzsdén pénteken a font 
sterling értéke 2.50—2.52 dollár 
körül mozgott, mig a hivatalos ár- 
foly an 2.45 dollár volt.

A belga pénzügyminiszter kije­
lentette, hogy a Közöspiac pénz­
ügyminiszterei mérlegelni fogják 
a mozgó árfolyam bevezetését a 
tagállamok valutája számára a 
dollárral szemben- Ez az egyik le­
hetőség. amely a pénzpiacra vár 
kedden .amikor a tőzsdéket újra 
megnyitják.

Japánban is bezárták a tőzsdét 
és a kormány várakozási állás­
pontra helyezkedett. A nyugat-né­
met kormány köreiben kijelentet­
ték. hogy

semmi változás nem állhat be 
a márka árfoly amában az angol 
lépés után.

Kari Schiller gazdasági miniszter 
sajtófogadáson kijelentette, hogy

AGYONLŐTTEK KÉT IZRAELIT 
TANZÁNIA FŐVÁROSÁBAN

Állítólag biztonsági övezetbe utaztak be — Az izráeli nagy- 
lehe-1 követség által ismert személyeknek nem történt bántódásuk

város egyik biztonsági övezeté­
ben.

A kormánynyilatkozat a meg­
gyilkoltakat csak mint európaia­
kat jelzi, és azt állítja, hogy biz­
tonsági övezetbe hatoltak be, a- 
hol megállásra szólították fel 
őket. Erre megkísérelték, hogy 
autójukkal megforduljanak és 
meneküljenek, de a rendőrös út­
jukat állták, rájuk lőttek és meg­
ölték őket.

A hivatalos jelentés nem kö­
zöl további részleteket személy- 
azonosságukról, de az izráeli 
nagykövetség szóvivője idézte a 
tanzániai külügyminisztérium 
egyik tisztviselőjét, aki szerint 
mindketten izraeliek. A nagykö­
vetség nem adott további magya­
rázatot.

Ebben a biztonsági övezetben 
lőszerraktárak vannak. Egy ma­
gasrangú rendőrtiszt azt állította, 
hogy ez a terület kivülesik a 
rendes közlekedési vonalakon és 
nem feltételezhető, hogy valaki 
véletlenül utazott volna oda.

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudó­
sítójától). — Izráel dár-esz-szá- 
lámi nagykövetsége közölte a 
külügyminisztériummal, hogy az 
általa ismert ottartózkodó sze­
mélyek sértetlenek és semmi bán­
tódásuk nem történt. A késő esti 
órákban a külügyminisztérium 
nem tudott további részleteket 
mondani arról, ami a tanzániai 
fővárosban történt.

ttunuo 000X6
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egyik csónakjuk elsüllyedt, a töb­
bi pedig megszakította a kapcso­
latot az ellenséggel és visszatért a 
partra.

Később a terrorszervezetek mó­
dosított közleményt adtak ki, 
amely szerint csak az egyik csó­
nak érkezett vissza ..bázisára”, 
mig a másik három csónakot el­
tűntnek teknitik. A jelentés azt 
is mondja, hogy ágyulövedék érte 
az egyik izráeli naszádot, amely 
kigyulladt és elsüllyedt. Ezt a- zál- 
litást a hadsereg szóvivője erélye­
sen cáfolja.

A terroristák jelentése arról is 
beszámol, hogy az egyik izráeli 
naszád ágyuzta Rásidije menekült- 
tábort. Ez a tábor, amely Cur kö­
zelében van, teljesen a terroristák 
uralma alatt áll és palesztinai mi­
lícia tartja fenn benne a rendet- 
A tábornak 5000 lakosa van.

IDŐJÁRÁS
A meteorológiai intézet tegnap 

esti jelentése szerint ma nem 
lesz lényeges változás az időjá­
rásban. Várható hőmérsékletek: 
Jeruzsálem 17—28. Tel Aviv 
2l—28, Haifa 18—29, Cfát 
16—30, Tibériás 24—35, Afula
18— 32, Ludd 18—3l, Beér-Séva
19— 3l, Éjlát 25—40.

angol lépést. A német márkát 
utóbbi időben háromszor is fel­
értékelték és árfolyama semmi­
képpen nem változhat az angol 
lépés miatt — mondotta.

Svájc voltaképpen már bevezet­
te a font változó árfolyamát, ami 
kor a dollár leértékelése megtör­
tént. A svájci bank bejelentette, 
hogy nem hajlandó beavatkozni 
az angol fontsterling jelenlegi vál­
ságába.

Kafjusa-lövedék 
robbant Geser Háziv 

mellett
A hadsereg szóvivője közli: 

Szombaton hajnali 2.30 órakor 
libanoni területről Katjusával tá­
madták Geser Háziv vidékét. Egy 
lövedék a település házai mögé 
esett és szabad mezőn robbant fel. 
Nem voltak sebesülések és károk 
sem történtek. Az izráeli tüzérség 
erős bombázással válaszolt a tá­
madásra.

nhw
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Mély fájdalommal közöljük, hogy drága férjem

Mittelmann Sámuel
Arad — Kirját Ono

után, 86 éves korában itthagyott

25-én délután 3

rövid szenvedés 
bennünket.

Temetése ma, vasárnap, június 
órakor a kirját-sauli temetőben.

Autóbusz indul fél 3-kor Kirját Ono. Jehuda Mák- 
kábi 5 sz. alól.

GYÁSZOLJÁK: FELESÉGE. GYERMEKEI, 
UNOKÁI ÉS DÉDUNOKÁI
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Haifa és környéke
ÉN ÉS A 

K1SÖCSÉM
Julius 1-én, szombat este 

8.15 kor
érkezünk

Bétér.u terem.
CSAK Í GY ELŐADÁS

m’Bll-S mria IBS n i Jegyéről OKvetien gondosKod-
jón előre. HOH, Pcvzner 

u. 2. Tel. 667—435.
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Az inflációellenes intézkedések miatt

Kiújult a személyi harc Pinchász Szápir 
és Ben Áháron között

A Hisztadrut főtitkára: Szá-

e-beim
1ADBO

A pénzügyminiszter: Ben Áháron uszít i ,
pir még nem pápa! - A Hisztadrut főtitkárát bírálta Álmogi munkaügyi 

miniszter és Mose Zánbár, az Állami Bank kormányzója
Ismét telies erővel fellángolt a személyi harc Pinchász Szápir | mondotta, hogy uszítássá! fog 

pénzügyminiszter és Jicchák Bec-Áháron, a Hisztadrut főtitkára ko- j 
zött. A két vezető politikus közötti véleménykülönbség a Maárach j 
gazdasági albizottságának csütörtök esti viharos »lesen kulminált, j

17.30: „Farkas és társai" —
ifjúsági kalandsorozat- — „Madár 
kerekeken”. ,

17.55: Ezt jó tudni.

Keres«*k Ábrahán Szerént amikor *z infláció elleni küzdelemről tárgyaltak

A Kot Mszráel adásainak új 
hullámhosszai

A-Musvtc i, .-ges* országban 
(Kjiai kivételévé!) ázz meter; jer*, 
zsalemben >22 es i5f meler: ejlaf 

, . , 221 meter18.00: Rövid hírek arab nyel- b-musuk. országszerte tsv me-
' ier; Jeruzsálemben tói es izj me- 

ven. (er; EJ lat 25h meter. Halta es Ny u-
18 02- Dr. Simon Locke. — gat-uam 249 meter, ciai iss ms.

szavaiért, hanem a Munkapart barátnők" tei es Kirjal :44V,,Kegi Ddratnos. . km müsokrozv ei uf.s;
A-MUSOR. Jeruzsálem #1.3; Han»

lalkozom nemcsak a nagy közön­
ség itélőszéke előtt kell felelnie

Pesterzsébetről. Gál Lenke és 
Edmond. Rámle, Sábázi-u. 4.
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A FONTSTERLING 
VÁLSÁGA

A hetek óta keringő hírek a 
fontsterling esetleges leértékelé­
séről, csak részben bizonyultak , 
hiteleseknek. Az angol kormány ] 
úgy intézkedett, hogy a fontster 
ling úgynevezett mozgó árfolyam 
ra tér át, azaz a kurzusokat a 
kereslet és a kínálat természetes j 
törvényei szabják meg. Ebben a: 
lépésben nincs semmi újdonság, 
mert a dollár egy évvel ezelőtti 
válsága kapcsán már hasonló de­
vizapolitikára tért át. valamint 
néhány európai állam is.

Az angol kormányt a fizetési 
mérlegben mutatkozó deficit 
kényszeríti erre a lépésre, amel­
lett gazdasági életét újabb sztrájk 
hullám fenyegeti, ami az export­
lehetőségek további csökkenését 
vonhatja maga után. Különös- ' 
képpen áll ez arra az esetre, ha 
a kikötőmunkások szüntetnék be 
a munkát, mert ez elzárná Ang­
lia export-lehetőségeit, legalábbis 
a sztrájk tartamára.

Természetesen a tőzsdei spe­
kuláció igyekszik kihasználni az i 
angol font gyengeségét, amely el- 1 
len fokozott rohamra indult, és I 
ez megnyilvánult abban is, hogy j 
a fontsterlinggel szorosan össze- j 
függő valuták is meggyengültek. 
Minthogy ma. vasárnap lévén, 
az európai tőzsdék zárva vannak, 
még nem lehet tiszta képet kap­
ni arról, hogyan alakul a hely­
zet a nemzetközi pénzpiacon.

Ami Izraelt illeti, nem fér ; 
hozzá kétség, hogy a fontsterling 
mozgó valutává való tétele nem 
befolyásolja az izráeli fontot, és ! 
amint azt Mose Zánbár az Ál­
lami Bank kormányzója tegnapi 
nyilatkozatában kijelentette, nem 
várható semmiféle változás az 
izráeli font árfolyamában. Az iz­
raeli közönség, amely hajlamos

ymnfinfvnm nvvwm»w»»»»v»«w;

WIZO * NATANJA
Június 26-án. hétfőn 

este 6 órakor

Violetta Bene
és*

Mira Enge!
BALETTSTUDIÓJÁNAK 

ÉVZÁRÓ
VIZSGAELŐADÁSA

Költséghozzájárulás 2.— font

Ezen az ülésen Pinchász Szá- Ben Áháron. aki egy ideig hall- 
pir uszitónak nevezte Ben Áhá- gáttá Szápir kirohanását, végül is 
ront, amikor vitaba szállt a Hisz- felpattant a helyéről es hangosan 
tadrut főtitkárának a Máárách kiáltotta: „Nem te fogod meg- 
cazdasági bizottságában elhang- szabni, hogy mit mondjak es mit 
zott beszédével. nem! Jogomban all azt mondani, |

„Itt nem lesz Chile, sem Jugo- ami akarok. Veled is szabad vitat- i 
szlávia” kozni, mert te nem vagy papa .

Amikor Ben Áháron izgatottan el 
— kiáltotta Szápir Ben Áháron akarta hagyni a termet. Szápir 
nak, aki a gazdasági bizottság utána kiáltott: „Ülj le és figyelj 
említett ülésén heves szavakkal oc(a amjt mondok!" 
bírálta a kormány gazdasági po- i 
litikáját.

illetékes jogi és ellenőrző fóru­
mai előtt is.”

18.30: „A dél-afrikai természeti 
uniók” — Dokumentum­

film a Mozambik-folyó mentén ra gj»;»
' rezervátumok” — Dokumentum- hm-

. a HADSEREG HaDIOJA 1286 K1-
elterulo termeszed rezervatumre . i()her./ m(.;er i az ország égési

19 00* Hírek és hangos heti termeten 
,, „ Az izraeli rádió külföldre sogar-
híradó arab nyelven. zott magyar oyelvu adasa minden

19 30* Árny — „A jóbarát”, este 20.45 órakor a 33.3 és 31.17 hui- 
i Árny attól tárt. hogy elbocsátják lamhossz.on nmiható
I állásából az iaazaató jóbarátjá- 5732. támuz 13.
1 ti-. 1 1972. június 25.. vasarnap. nak latogatasa után- |

20.00: Mábát hírmagazin.

A HITACHDÜT 
0LÉJ HUNGÁRIA
ko/l t M E N V t1

A TEL AVIVI HOH.
TÁRSAS UTAZÁSA KESZÁRIÁRA

Az Izraeli Zenefesztivál keretében, 
augusztus 21-én, hétfő este 8.30 órai SOr — Izráelben tanuló külföldi J 
kezdettel bemutatásra kerül a híres jfjak hazájuk da]ait és táncait 1

yVYYVWWVlfVirVWVWWWWVVVYV’V
20.20: Szórakoztató folklór mii- 5 ALLAN UO HIAKOZLES a 

(Csak hétköznapokon) 
a,-MŰSOR

Belga Balett-együttes előadása — uJak nazajua uam.r <-3 . g 9_ 10 u, let lapszemle) ■
Szánir ezután kijelentette, hoay , szimfonikus zenekari kísérettel, a adják elő. Közreműködnek a Fü- jj 15, 16. 17, la. iw (es nnn^os hír- ,

J, , ' -j'u-ti keszáriai amfiteártumban. ... ■ , • :„n4n * adó) 20. 22. 23. 24 órakorBen Áháron esszédéből kicsendu- A tel_avlvi HOH külön autóbuszt lop-szigeti. koreai, japan, singa- * b-MüSoh 2
_ Ben Áháron minden szava 15 jdeolóaia idegen még a Mápám indít este 6.15 órakor a HOH-tól. pooreai. kenyai, törökországi, kö- * 6.0a. 1, 8. i. iu a. 12. 13, 11

a való helyzet és a tények gyalá- számára'is. „Nálunk nem lesz i^sz^n tesztiváira^sztió^btiépő- zép-afrikai. málii. chilei, equa-

UB-LORENZ

a világ

LEGJOBB
televízió

KÉSZÜLÉKE

KÜLÖN SERVICE 
ES ELADÁSI OSZTÁLY 

VÁMMENTESEK 
ES UJ ÖLEK SZÁMÁRA

IZRAELI VEZERKEPVISELET 
KINORI LTD.

T.A.. PERETZ-U. 4

zatos meghamisítása volt. és ha soha a megfélemlítésre és a féle- ; jeggyel együtt 16— IL. Utazási- } dóri és hondurasi fiatalok, 
megfelelnének a valóságnak, ak- lemre támaszkodó rendszer — ki-! irodájábaiu Btomsítsa1 hflyéí

miként beszélhet va- : idejében!
24 órán belül lemondani — irton ! laki a kormány gazdaságpolitiká-1 Vezeto: Jicchak chum
kor a kormány kötelessége volna állottá

dotta Szápir és hozzátette, hogy 1 jának a kudarcáról az elmúlt 18 
Ben Áháron szándékosan uszít. hónap alatt? Elég. ha Bét Semesre.

A pénzügyminiszter támadta ; Ráánánára. vagy más városba me-j ..
meg a Hisztadrut főtitkárának gyünk, ahol tapasztaljuk, hogy mi 1 nius 27-én, kedd este 8 órakor az ,

az igazság. ~ ' ’bírálatát, aki kifogásolta, hogy a 
kormány eladta a tel-avivi Hil­
ton szállót.

21.00: Dokumentum. - „Odéd."
A hadirokkantak életéről.

21.50: Hírek.
21.55: Minisztériumi oktató- 

PETACH-TiKVA film. Befejezésül egy mondat a
HOH vezetősége szeretettel Szentírásból. Hátikvá-

ISKOLATÉVÉ
Rpn Áháron idcoló-1 IDŐSEBBEK KLUBJA és a HOH he- _ ,. ..,.y , . . , i lyiségének fRech. Rothschild 62. - 8.15: Angol az 5. osztálynak

iajanak alapjan meg a kibucoK- j második bejárat) ünnepélyes meg-

^wwvwwww%rwv%fywwwwwv^

nak sincs létjogosultsága" 
dotta Pinchász Szápir.

mOn- ! nyitására.
’ Megnyitó: Dr. Steinhercz Jechiél,

9.25: Természetrajz a 8. osztály­
nak

TEL-AVIV

a HOH petach-tikvai sznifjének el- i j().25: Természetrajz a 6. osztálv- 
. nőké; üdvözlet: Farkas Tibor, a

Amikor Ben Aharon előzetes hoh országos főtitkára: vidám mű- nak
bejelentés alapján elhasyta a tér- í sor: Leichtner Éli. a magyar jisuv 12.30: Számtan a 6. osztálynak 

• . kedvence. — Büfé. I *-» r« ^ o . i.met fa tisztviselők szakszervezeté- - Mindenkit szeretettel várunk. í ^^• Számtan a 8. osztálynak

IAKI MER,! 

ÁZ NYER!

július 1-én, 8.30-kor
a

BÉT MIFÁL

nek gyűlésére ment). Szápir foly-1 
tatta a Hisztadrut főtitkára elleni 
támadását. Később csatlakozott

15.45: Angol a 6. osztálynak 
16.05: Ez a véleményem!CHEDERA

Közöljük tagjainkkal, hogy folyó I 17.06: Angol nyelvlecke felnőt- 
■ , ; ,, ,,. „ hó 26-án este fél 8 órakor baráti j , , . ,, „.hozza Áser Jadlin, a Chevrat Ov- ] összejövetel keretében vezetőségi | leknek. 13-ik lecke, ll-ik
dim. a hisztadrut! vállalatok tető- j ülést tartunk dr. Halász Ferenc új ' rész-
c7„r.,„7„.xn„v f«ti*ftára -,Vi irodahelyiségében: Rech. Hagiborim mjuuuuu>aaajwuuu(juuuuuuuuuuumuiszervezetének totitkara, aki ; 88 (Liberális Párt helyi sznifje). _ |

„jellegzetes bolsevista beszéd- Kérjük tagjainkat, hogy minél na- # Esetleges műsorváltozásért 
, „ . „ . - gyobb számban megjelenni szíves- i nem vállaljuk a felelősséget,nek nevezte Ben Aharon sza- kedJenek

vait.

nrrnnnnn-TT——■—«—**=**»
MÁR OLVASHATJA
HANS HABE :

Mint hajdan Dávid
c. legújabb reaénvét az
„ALLENBY”

KÖNYVTÁRBAN
Tel Aviv, Allenby 11.

AÄAJUUUUIAAAAAAAAAAÄAAAAAAAÄ***#

Ben Áháron beszédének birá- 
! lóihoz csatlakozott Joszéf Álmogi | 

munkaügyi miniszter is, aki Mose j 
Zánbárhoz, a Bank Jiszráel kor-

‘EGYSZER FIZET 
NÉGYSZER HIRDET

M KELET

MUANOÁSTFA
—tiny kút* ír

4x!l

Ej
t

H 15 16.’ 17, 18. 16 I könnyű héber ■
■ lyeiven), 1B.3U (jiddis). M A »
«* (román), 20.45 (orom) 21. 22 *
5 23. 24 . 0.01 órakor
* A HADSEREG RADKMA ■ 
S 12, 13, 14. 13. 16. 17. 18. ti J
* 20. 21 22. 23 és 2» órakor e
IWIUUWWWAIUUMMWA»»*»***********

B-MCSOR

6.00: Má tovu. 6.10: Torna. 6.20: 
Hanglemezek, 6.55: Műsorismerte­
tés, 6.59: Egy perc héber nyelvtan. 
7.20: Reggeli zene. 7.55: Sofőröknek. 
8.10: Hanglemezek, 8.55: Pár perc 
cionizmus, 9.05: Hanglemezek, 
10.05: Háziasszonyoknak. 11.40: Ho­
vá menjünk ma este? 12.07: A dol­
gozóknak és a munkaadóknak. 12.30: 
Zenés híradó. 14.10: Hanglemezek, 
14.53: Ráadás. 15.05: Itt Rivka Mi­
chaeli, 16.04: Egy perc héber nyelr- 

I tan, 16.05: Külföldi dalparádé. 16.30: 
Fejtörő folytatásokban. 16.35: Kül­
földi dalparádé, 18.40: Sport. 21.06:

I „Tegnapok", 21.52: Könnyű tíaüa-
* mok, 22.05: Fiatal művészek első 
szereplése a mikrofon előtt, 23.07: 
Régi kedvelt dalok. 0.05: Éjféli dal­
lamok. 1.05: Hátikvá.

A-MÜSOR

8.05: Közlemények. 8.10: Reggeli 
koncert. 10.05: Bach életéről, 11.06: 
Ének és dal. 11.15: Az elemistak­
nák, 11.40: Ének és dal. 12.15: Föld­
rajz felsősöknek. 14.10: Anyáknak 
és gyerekeknek, 14.35: Smuél Rozen 
fejtörője. 15.05: Dalok Beethoven 
feldolgozásában. 15.30: Musica Viva. 
15.55: Rokonkeresés. - 16.04: Egy
perc héber nyelvtan, 16.05: Film-

, . . .. , e VESZÜNK HASZNÁLT BÚTORT, 0 AUTOMATA himzőgépekhez ta- ; szemle. 16.10 Vasárnapi zene. 17 55
, manyzojanoz hasonlóan Ajende frizsidert, felosztásból, örökségből i nulólányokat keresünk. Jó feltété- Közlemények. 18.05: Közgazdasági

HÁPÁJK7RAN - • I - chilei elnök majmolójának nevez- í eredő és antik tárgyakat. 864938. ; lek. Művészi hímzés, Butnaru. Jaffo. magazin. 18.25: Munkáról és mun-
nMr é..D .. < mufllóitlöben, nuchámá 16, Noga mozinál. kasokról. 18.55: Mezőgazdáknak. -

c$u|rpnt- Zd0046 noz^a-j.^ éj-ZONGORÁK és alkalmi vete- • „MISMÁR” vállalat keres: 1, őrt 19.30: Kis zene. 19.50: T'nach resz-
(Káplán utca mellett!)

Egyetlen előadás! 

Teljes léghűtés!

Elővétel:
Rokoko. Dizengoff 93.

IWA8MMXXMAXMAMUUUUUUUMMM

! tette, hogy a közelmúltban járt lek. Vétel, eladás, csere. Részletre a délutáni órákra Petach-Tikva kör- letek. 20.10: Filmzene. 20.45: A ha;- 
: n,aju„T 4_ í.'ttr, „ d„_ is. Gottesmann, Tel-Aviv, Allenby I zetében; 2. férfit biztonsági mun- , fai szimfonikus zenekar műsora,

untom t-S laua, nogy a nen 8g Mugrábival szemben) Tele- kára Herzlia környékén 17 órától vezényel Ávi Osztrovszki. közremü-környékén
Áháron által javasolt gazdasási fon 55-682 I 21 óráig. Személyes jelentkezés
intézkedések hasonlítanak -.znVhOz 1 • KIADÓ kétszobás bútorozott, tel-avivi irodában. Balfour u. 9. 
ímezkeciLSek nasomitanak azokhoz ; földszinti lakas. Tel. 67216, Golomb- 0 GYAKORLOTT varrónőt keres
a lépésekhez, amelyeket Ajende 1 u. 23/59, Kirját-Jovél, Rámát-Dániá- javításokhoz, délutánra „Bambula”, 
elnök fncnmtnsitott val szemben, diáklányoknak, vagy Dizengoff 159., tel. 221145.t „amtO, Ott. tisztviselőknek. $ GYAKORLOTT javító varrónőt
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H.O.H. ^ HAIFA
A H.O.H. haifai helyicsoport­
jának vezetősége és a „Dr 
Weitzner Center”

Salamon Rózának
a H.O.H. haifai sznifje válik, 
egyik legagilisabb tagjának 
tiszteletére. Haifáról való el­
költözése alkalmából. 1972.
június 25-én, vasárnap d.u. 5 
órakor, a Pevzner u. 2 alatt 

ünnepélyes
fagylaltdéiutánt

rendez, amelyre szeretettel 
meghívjuk a Haifa és környé­
ki magyar jisuv minden tag­
ját.

Vendéglátók: az elnökség 
és a tisztikar.

• KÜLÖNLEGES parókákat méretre keres Grázia üzlet. Ben Jehuda 54. 
„Jicchak Ben Áháron pénteken ] készít, olasz hajból, kézimunka, i tel. 284320. 

retrnel válaszolt Pinchász Szánó- i 1LANA paróka szalon, Tel-Aviv, ; m MIÓTA Bialik cipőt viselek, nem ,. u. c aSZ azapn Dizengoff 125, félemelet. Telefon fáj a lábam. Nááléj Bialiknál mín-
eloz oesti szavaira. j 224596. Tanulányt keresek.

z . . . . . ' 0 HELYRENDELÉS áz ország összes
„A pénzügyminiszternek, aki azt szállodáiban és üdülőiben feliilfize-

tés nélkül, az „ON” vendéglátás és
wwwWMWWWwwwww^^ywwwwwwwwwwwvwvww I vakáció által 03—612-567, 03—248-306,

053-229-47, 04—669-640, 02—226-075.

ijedelmekre ilyen pénzügyi válsá-1
gok idején, helyesen teszi, ha wwwwwwwvviiwv^^
megvárja a közeli napok fejle- i 
ményeit és nem kelt pánikhan­
gulatot.

Vaklárma a Rákách 
kongresszusán

A tel-avivi rendőrség pénteken 
letartóztatott két 18 éves fiatal­
embert, akit azzal gyanúsítanak, ! 
hogy vaklármát idézett elő. ami- j 
kor arról értesítette a rendőrsé- j 
get. hogy pokolgépet helyeztek 
cl a jaffai Alhambra-teremben, 
ahol a Rákách kongresszusa fo­
lyik. Csütörtökön este telefonon 
értesítették ilyen értelemben a 
rendőrséget, amelynek közegei 
alaposan átkutatták a termet, de 
semmit sem találtak. Közben, a 
termen kívül két gyanús fiatal­
emberre lettek figyelmesek, és a 
közelükben álló rendőr meghal­
lotta, hogy egyikük „a telefonbe­
szélgetés sikeréről” beszél. Azon­
nal letartóztatták, és beismerő 
vallomásuk után szabadlábra he­
lyezték a két bát-jámi fiút.

TAKARÍTÓNŐKET
keresünk

teljes munkanapra és részbeni munkanapra
Személyes jelentkezés:

CHEVRÁT „MISMÁR”
haifai fiók, Nordau u. 30.

v w i >nnnwnnnwnnwnri»»vi>vi« «nr» iwm * ****■
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A közszolgálatban és adminisztrációban 
dolgozó tisztviselő nő

A VÁLASZTÁSOK DÖNTIK EL JÖVŐJÉT

# KERESÜNK: a) kitűnő varrónő­
ket, b) tanulólányokat. T. Steiner 
konfekciógyár. Tel-Aviv. Levanda- 
utca 30.
• „SUBARU” — 1400-as modellek,
személy, sport, coupé, bemutató és ^khoz „foto” bádogos műhely 
eladás. Rámát-Gán Jabotinsky 69 - ............-'

dig az ország legnagyobb és leg­
elegánsabb ortopéd női cipó válasz­
téka. Most érkezett Svédországból 
a Svalex Ortopéd, hires ortopéd 
szandál választéka, minden szín­
ben, férfiaknak is. Csak Nááléj 
Bialiknál. T.A.. King George 1.
0 KERESEK fogászati rendelőt havi

ködik Jon a Ettlinger (klarinét . - 
22.06: Hangjáték. 23.07: Kamara­
zene. 0.05: Égy perc lira és a Ha- 
tikvá.

A HADSEREG RÁDIÓJA

11.05: Hanglemezek. 11.15: Olasz 
dalparádé, 11.30: Katonalányoknak. 
11.40: Hanglemezek. 2.05: Sportma­
gazin, 13.55: Közlemények katonák­
nak. 14.05: Személyi hírek. 15.05: 
Dalok telefonon. Chájim Herzog 
tart. tábornokkal. 17.05: üdvözlet 
dallal. 17.40: Hangos híradó. 18.05: 
Művészek és szakértők a frontka­
tonák előtt. 19.05: Héber dalparádé 
20.50: Uj héber dalok. 1.05: Híres

bérbe Tel-Avivban és körnvékén. : történelmi perek. 22.05: Az éjszaka 
Tel. 852287, este 7—9 közt, - Ram Evronnal. 23.50: Adam Ba-
• BÁDOGOST keres légszabályo- ruch éjféli beszelgetese. 0.05 71:.-

MÉRNÖK,
kötöttáru szakember, 

nagy technikai gyakorlattal, 
tőke nélkül,

TŐKÉSTÁRSAT
KERES

exportra is termelő 
kötöttárugyár nyitása 

céljából.
TEL-AVIV, POB. 4100,

No. 2081

AJWWUUWWUUWUWJUWWHWWBHUMW
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„MISMÁR” vállalat
keres

TAKARÍTÓ 
MUNKÁSNŐKET

a délutáni órákra.
Személyes jelentkezés 
a tel-avivi irodában,

Rech. Balfour 9.

szavazzon

nmyn nyűn
(e»n>^i3o o»»no*v

TNUÁT HÁÁV0DÁ HÁLIBERÁUT

A Lotto 26 72 számú sorsolásán

az első dij minimum 75,000 font 

és felgyűlik 250.099 fon*'-

(a Független Liberális Párt hisztadruti frakciója) J Ho,nap van a Lofto ör,apok átadásának utolsó határideje
2 LJ KELET 1972. VI. 25 wwawwwwwiMMMwwaMaww ■mr'ntTITiIflritfftwiniWBwwnmw■■■■■■■■■—

Tel 736-061 
I 0 FIATAL könyveléshez értő eladá- 
s si tisztviselőt/nőt keres petáeh- 
tikvai üzem, teljes foglalkoztatásra,

! 8—16 óráig, jó feltételekkel. —
! Tel. 908483.
0 FÜGGONYMÜHELY kitűnő szak- 
munkásnöt keres. Cholon, telefon 
856070.
• „GAL-TAS” televízió javítás ott­
honában. az esti órákban. Egy éves 
earaneia.’ 858618. 948138
0 KÖTŐT keres körkötőgéphez __
„Pepco”, az éjszakai szakmányba, 
kitűnő feltételek. Tel. 32372.
WVWWVWWWWVWVWWVWWV'

A BNÉ HEBZL
közleményei

Levélcím: P.O.B. 4472.
E heti jótékonycélu klubdélutá­

nunkat június 25-énő vasárnap dél­
után 5 órakor Kezdjük a Herli ká- 

i véházban. Tel-Aviv Jehuda Hálevi 
— Ktrlebacb _ Ibn Gvtrol sarok 
Háziasszony: Havas Hajnalka. Romi

Szd. Hár-Cion 106.. Kirját-Hámlá- 
chá. T. A., tel. 874384, munkaidőben, «wvvvvvvwifvvvvvvvvvvvwvvvs’vr' 
0 2 NAGY szoba, 2 zárt terasz II, 
em„ faliszekrények. Beköltözhető \ 
egy hónapon belül. 68.000. Perec-u.. 
tel. 612197.
0 ÉTTEREM keres segédszakácsnőt 
T. A.. Herzl 13.
0 MIZNON keres szakácsnőt és fiút j 
vagv lányt, kisegítő munkára. —
Tel. 283471.
• ELADÓ miznon Ramat-Ganban.
Tel. 778900.
• IDŐS HÁZASPÁR Cholonban ke­
res segítséget 3-szor hetenként 3 i 
órára. Ganor, telefon 854032.
• METAPELETET keresünk 7 éves I 
kislányhoz 7—18 óráig. Bát-Jám. j 
Dánin 18., lakás 3„ (lehetőleg kör 
nyéken lakó).

WIZ0 közlemények

H a B LM A
Tel-Aviv. juni- 25., vas,,

EGY KUTYA
végrendelete

A kisteremben
A ROCKEFELLER <SALaD

Akkó. juni. 25.. vas.,
SHEFI UR

FÜGGETLENSÉGI NAPJA

A TEL-AVIVI MOZIK 
HETI MŰSORA
előadásuk KEZDETE: 

4.30 — 7.30 - 9.30

HERZLIA, Neve-Amal. 1972. jun. 25- 
én, vasárnap 7 órakor klubest.

NAZARET-ILIT, hétfőn. 26 áll 6.30- 
kor klub délután.

KIRJAT-ATA. kedden, 27-én 4.30- 
kor gyűlés a konferencián elhang- 
70ttsk kiértékelése

Háziasszony: KARA MARGIT Römú j RAMAT-GAN. szerdán. 28-án 7 óla- (ALLENBY: Artisták a hadseregben 
követ, kártyát hozzanak maguk- kor teaest. Háziasszony: Grünwald : uüN JLHUUA 4 macska
kai _ Szeretettel várunk minden- J Ilonka. CINERAMA: Misty
kit JStlenek el minél számosab- j HAIFA, szerdán 28-án. 5 órakor. ESZTER: A teieiongirl és a detektív

teadélután. Háziasszony: Löwin- CAFON; A 9 tarkó macska 
ger Ilonka. GAT: Ellenséges tanv

TEL-AVIV. hétfőn, jul. 5-én. 5 óra- GORDON: Pinei Contini kertje 
kor Dávid Hámelech 38 alatti oi’HIR; Nyugdíjas rendőr 
székházban fagylaltdélután. Házi- ORLY: A Jeruzsálem-dosszié 
asszonyok: Hegyest Lili. Schön- ,iuu: Hofeher munka 
berger Irma. Gertner Irma.

ban
*WtfWMvvvwia«iwywwwwvwWi

Herendi „Fésülködő nő”, új fi­
gurák nagy választékban, továb ! 
bá nagyobb mennyiségű olajfest- i 

mény érkezett. j

KLEIN ANDRÁS
Bát-Jám. Tmmpeldor 10, 

tel: 867863. (Dániel-sarok). 
Autóbuszok: 18, 85, 86.

ügyeletes gyógyszertárak 
TEL-AVIVBAN

Moskovitz Hámelech George 25, 
tel: 282650. Nnrdau. Ben-Jehuda 183. 
tel: 242673. Noga. Jaffo. Noga-mozi 
mellett, tel: 821 sor

HAIFÁN

CIIEN: A holland módszer 
MAXIM: Krisztina királynő 
111 CKAKI: 4 betörők 
PEER: A „Ló”
PARIS: Forgalom 
l’EVHKI.ET Iván Oenlszovits 

eg> uania
SDÉROT: Kis gyilkosságok. 
STUDIO: Kél szlvdohbanai

Hámizrách. Herzl 87. tel: 63211. TF.T.-4VÍV- ' forró IV
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A TERRORISTÁK ORVTÁMADÁSA i _

, r . ,, ,, , íz v . II,, „ . n , ' AGGODALOM VALLÁSOS KÖRÖKBENi ratachlandbol Katjusaval lőttek Kirjat Smonat! golda méir beszéde miatt
Nem voltak sebesültek — A hadsereg ágyútűzzel 
válaszolt — Telitalálat érte egy új olé-család

lakását
Pénteken hajnalban. 2.55 órakor, a Dél-Libanonban lévő 

..Fatacbland” területéről 130 milliméteres orosz gyártmányú 
rakétákkal lőtték Kirját-Smoriát. A terroristák orvfámadá- 
sanak nem toltak sebesültjei, viszont a rakéták kárt okoztak 
néhárn lakásban, épületben és az utcákon parkoló autók­
ban. V hadsereg erős ágyútűzzel válaszolt az orvtámadásra.

\z egyik rakéta becsapódott ab A városvezetőség előzetes intéz- 
ba az épületbe, ahol a közelmúlt- kedése nyomán nem szólaltak 
b in érkezett 110 olé lakik. A lö- meg a szirénák, mert nem akartak 
vcdék áttörte a ház vasbetontete- felesleges pánikot okozni. Ettől 

és behatolt az uj olé Rosen- függetlenül Kirját Smona lakos- 
pere család konyhájába, ahol su- sága 
Hős kárt okozott. A szomszédos
két szobában aludt a négytagú 
Rosenberg család, közöttük két 
e\ erek. a 3 és fel eves Ella es a 
1’ és fél éves Nátán.

\ csodával határos módon a 
katjusa-lövedék nem okozott 
kárt a két szobában és az ott 
alvó család tagjaiban.
Egy további rakéta egy homok­

dombba csapódott be. mig egy 
másik lövedék, amely a körnxé-

az első robbanások hallatára 
példás rendben levonult az. óvó­
helyekre. vagy bement a speciá­
lis építésű biztonsági szobákba.

Ugyanakkor a honvédelmi alaku­
latok nyomban megkezdték a kör­
nyék átfésülését. hogy megtalál­
ják az esetleg fel nem robbant lö­
vedékeket és megállapítsák a be- i 
csapódások helyét.

A rendőrség és a légo-alakula-
ken robbant fel. elszakította a vil- tok minden különösebb parancs 
lányhuzalokat és bezúzta a kör- nélkül megjelentek a kijelölt he- 
nvező lakások ablakait, de itt sem Ivükön. Ávráhám Áloni. a község- 
\oltak sebesültek. tanács elnöke személyesen ellen­

őrizte a károkat és még hajnalban 
az orvtámadás befejezése után 
utasítást adott a városháza dolgo­
zóinak a károk kijavítására. 
Nyomban munkába léptek a vil­
lanytársaság és az Ámidár dolgo­
zói is. akik erőfesztiéseket tettek, 
hogy a károk gyors megjavítása 
révén lehetővé tegyék a lakosság 
számára a szombat illő keretben 
történő megtartását.

A körzeti rendőrparancsnok, 
aki szintén kiszállt. a helyszínre, 
ismételten dicsérte Kirját Smona 
lakosait. — a régieket és az úja­
kat egyaránt — akik

példaadó önfegyelemmel visel­
kedtek a támadás idején és 
utána.

M- Nizri. a községtanács he­
lyettes elnöke a támadás után ezt 
mondotta: Számítottunk a Katju- 
sa támadásra. Sajnálatos tapaszta­
latból tudjuk, hogy valahányszor 
a hadsereg lecsap a terroristákra, 
azok a Kirját Smona ellen inté­
zett Katjusa-támadásokkal igye­
keznek bizonyítani hősiességüket. 
Kirját Smona ugyanis légvonalban 
nem nagy távolságra va a Fatach- 
landtól.

nyomban hozzátette, hogy a teli-1 
találatot kapott ház valamennyi! 
lakója ,.csak alig félt, és nem 
volt semmiféle pánik".

A kár felmérése után nyomban 
megkezdték a szükséges javítási 
munkálatokat és

pénteken a reggeli órákban 
már helyreállt a rendszeres ivó-. 
váz-ellátás és villanyszolgálta- 
tás a megtámadott városré- 
székben.

Kirját Smona mintegy 12 kilo­
méter távolságra fekszik a liba- i 
nőni határtól, a támadásnál hasz- i 
nált 130 milliméteres orosz gyárt 
mányú Katjusák lőtávolsága pe­
dig 14 kilométer. Előzetes becs­
lések szerint a kilövőpadokat a 
libanoni területen lévő Ájun- 
völgy környéken állították fel.

Golda Méir y Szocialista Internationale konkgresszusán
(DÁVÁR. a Hisztadrut lapja). — A miniszter- 

j| Ujj elnök Becsbe utazott, hogy résztvegyen a Szo­
cialista Internacionálé kongresszusán. Utazása 

egyúttal eszébe juttatja a nagyvilágnak, hogy Izráel országában 
szocialista párt kezében van az országvezetés felelőssége. Golda 
Méir jelenléte ezen a találkozón, ahol négy világrészből jött mintegy 
40 szocialista miniszterelnök és más vezető politikus vesz részt, 
megfelelő válasz a nemzetközi szociáldemokrata mozgalom elenyé­
sző kisebbségének, amely igyekszik gyalázni bennünket, és impe- j 
rialista hódítókként feltüntetni. Az Internacionálé szónoki eme ívé j 
nyén alkalma lesz a miniszterelnöknek, hogy a világ demokrata i 
munkáspártjai tudomására hozza a való igazságot és azt. hogy Izrael j 
hozzállása a problémákhoz jottányit sem tér el a mozgalom meg­
szentelt ideáljaitól. Személyes érintkezése és megbeszélése a tu­
catnyi kormányfővel és a küldöttségek vezetőivel, vitán felül hozzá­
járul Izrael valódi álláspontjának megmagyarázásához.

Rivka Levton. aki az olé síkún i 
közelében lakik. elmondotta, 
hogy milyen kár érte a Rosenberg 
családot, akiknek „Isteni szeren­
cséjük volt. Levton asszony el­
mondotta. hogy a támadást meg­
előző napon kioktatta a ház la­
kóit. miként kell viselkedni Katju- 
sa-támadás esetén. „Megmagya­
ráztam nekik, hogyha robbantást 
hallanak, nyomban szedjék össze 
a gyerekeket és feküdjenek le a 
földre, majd a robbanások közötti 
szünetben igyekezzenek az óvó­
helyre menni."

Berta Beatrice asszony, aki há­
rom hónappal ezelőtt alijjázott.

Kirját Smonát legutóbb feb- : 
ruár 1-én. purim napján, a ja­
nuár végén Libanonban végre­
hajtott tisztogatási akciót követő 
napon lőtték Katjusával. Ezt 
megelőzően, január 12-én érte 
rakétatámadás a várost, ugyan­
csak a hadsereg tisztogatási ak­
cióját követően. I

I
Csütörtökön este 10 óra után j 

szíriai területről néhány gránátot j 
lőttek a Náchál Golán és a Rá- j 
mát Mágsimim települések terse- i 
gében lévő katonai állásra. Való­
színűleg nehéz aknavetőkből löt- , 
ték a gránátokat, amelyek az ál-; 

! lástól nagy távolságban robban- j 
' tak fel. Nem voltak sebesültek ! 

és egységeink nem viszonozták a \ 
tüzet. Az öt szíriai vezérkari 
tiszt elfogása után számítottak 
valamilyen szíriai akcióra, s ez­
ért a szíriai határ közelében lévő 

. polgári településeken megtették a 
j szükséges biztonsági óvintézkedé- 
* seket.

A polgári és vallási házasságkötés kötelezővé 
tétele messzebbmenő reform, mint Gideon 

Hausner törvényjavaslata
Politikai köröket és főleg a vallásos pártokat meglepte Golda 

Méir miniszterelnök beszéde, amelyet, mint röviden megírtuk, 
csütörtökön tartott a Wizo kongresszusán. A miniszterelnök figyel­
meztette ugyan koalíciós partnereit, hogy le kell vonniok a kon­
zekvenciákat. ha a közös kormányprogrammal ellentétes törvény- 
javaslatot tesznek vagy támogatnak, de ugyanakkor a vallásos tá­
bor számára is figyelmeztetést küldött. Azt mondotta, hogy javasolni 
fogja egyházi és polgári házasságkötés kötelezettségét a házasu­
landó párokra, amint az számos államban szokásos, ha a rabbi- 
nátus nem talál módot a súlyos vallási megszigorítások enyhítésére, 
amelyek megakadályoznak sokezer embert, hogy törvényes módon 
megházasodjanak.

akik éveken át képesek ide-oda 
ráncigálni olyan szerencsétlen 
embereket, akik nem tudnak mes 
házasodni, és a rabbik nem ta­
lálnak részükre semmiféle meg­
oldást. A rabbinátus kezében elég

Jogászi körökben rámutatnak 
arra. hogy a Golda Méir által 
fe'vetett lehetőség voltaképpen 
törvényesítése a fennálló helyzet­
nek. amelyber a raboínátusnál 
kötött házasságot be kell jegyezni 
a bejelentő hivatalban, de ez az 
intézkedés kiterjeszthető olyan 
házasságokra is. ame'yeket nem 
a rahbinátusnál kötöttek n.cg. 
mert erre vonatkozólag telsőbíro 
sági döntvények vannak érvény­
ben. A helyzet törvényesítése le­
hetővé tenné, hogy nem a rab­
binátus előtt esküdő párok előbb 
jelentsék be házasságkötésüket a 
polgári hatóságoknál és aztán 
iratkozzanak fel a rabbinátusnál. 
Akár elfogadja Őket a rabbiná­
tus. akár sem. a házasság az ál­
lam szempontjából érvényes. Ez 
a megoldás még messzemenőbb, 
mint Gideon Hausner képviselő 

j törvényjavaslata, amely a múlt 
i heti válságot előidézte.

Golda Méir beszédének fonto- 
i sabb részeit alább közöljük, 
i ..A Mindenhatóról azt mond- 
( ják. hogy nemcsak nagy és bölcs. 
I hanem irgalmas Isten is és meg- 
I értő. Vajon mindezekből a tulaj- 
j donságokból miért nem találunk 

egy csipetnyit a rabbiknál is.

7-LSn

Figyelmeztetés Libanonnak
(HÁÁREC. független polgári lap). — Nem
hisszük, hogy a hadsereg múltheti tevékenysége 

f Libanonban, az utolsó ilyenfajta akció volt. A 
szomszéd ország területén ugyanis továbbra is nagyszámú terro­
rista tanyázik, ami nem egykönnyen megoldható problémát jelent. 
Amikor szó sem lehet olyan radikális megoldásról (a terroristák 
esetében), mint Jordániában történt — és ott sem az izraeli be­
avatkozás. hanem a helyi arab kormányzat oldotta meg a problé­
mát —. akkor nincs más választásunk, mint sorozatos rajtaütések­
kel megingatni a terroristák önbizalmát, hogy egy percre se érez­
zék magukat biztonságban. Ugyanakkor minden akció figyel mez- 
tetes a libanoni kormány számára, hogy nem követelheti területi j 
szuverenitása tiszteletben tartását akkor, ha megtűri az izraeli határ ; 
közelében a terrorista bandákat és ezzel együtt állandó feszültséget 
okoz. Az a libanoni kormány, amely hajlandó a kockázatot vál­
lalni. s bajba sodródni, később nem jogosult arra. hogy több meg- 
értest követeljen Izraeltől. Az az ismételt kifogása, hogy nem fele- ; 
lös a terrorista bandákért, nem állja ki a bírálat próbakövét.

II.
HÁMISMÁR. a Mápáni lapja). — Libanon 

áTi. Ti»a! ' panaszt emelt Izrael ellen az UNO-nál a múlt­
heti katonai akció miatt. Furcsa panasz ez, j 

mert a beiruti kormánynak kell lennie az utolsónak, amely meg- j 
H'pödik az izraeli beavatkozástól. Hiszen Libanon már évek óta a j 
terrorista bandák központjául szolgál. Még a luddi vérfürdőt sem 
felejtettük el. amelynek végrehajtói, tehát a gyilkosok. Libanonból 
jöttek. Miért nem ütött Izráel vissza nyomban a luddi dráma után?
\ megfelelő válasz késleltetése helyes lépés volt. Látni akartuk, 

mikent viselkedik Libanon, vagyis Izráel bizonyosfokú kreditet adott 
s libanoni kormánynak. Ez pedig igyekezett kibújni a felelősség alól. 
es azt állította, hogy semmi kapcsolata a terroristákkal. Szívesen 
vettük volna, ha a beiruti kormány uralná a helyzetet és a luddi 
vérfürdő alkalom lett volna számára a terroristák további meg­
fékezésére. Ezzel szemben jött a kirándulókkal teli autóbusz elleni 
Mmadás és az aknásitás. amely igazolta, hogy folyik az Izráel- 
ellenes tevékenység, sőt a luddi vérfürdőtől felbátorodott terroristák 
mindenáron igyekeznek ..jelenlétüket bizonyítani" az izraeli határ 
térségében.

A vallásosoknak is tenni kell valamit

*7»'N
(OMER. pontozott héber lap). — A kormány-
válság egyelőre elmaradt, azonban még nem 
került le teljesen a napirendről. A Munkapárt 

igyekszik fenntartani a koalíciós egyezményt, viszont a vallásosok­
nak — úgy a vallásos pártoknak, mint a főrabbinátusnak — köte­
lessége tudni, hogy nemcsak a Munkapárt, hanem 'a lakosság nem­
vallásos rétege sem hajlandó a végtelenségig tűrni a jelenlegi hely­
zetet. amikor vallási tilalmak mia:t bizonyos polgárok nem tudnak 
házasodni vagy elválni. A koalíciós egyezmény betartására vonatkozó 
vitán kívül másfajta vita is van a nem-vallásos társadalomban: 
vajon a háláéba keretében, avagy a polgári házasságok által sikerül 
megoldást találni ezeknek a polgároknak a problémáira. Úgy vél­
jük. hogy a független liberálisok is szívesebben vennék, ha a vallá­
sosok és a szabadgondolkozásúak közötti felesleges vita nélkül, 
vagyis a háláchá kdeiében lehetne megoldást találni arra a prob!é-( 
tnara. amelynek orvoslását a független liberálisok most törvény- 
javaslat által kíséreltek meg. Más szóval: a háláchá döntvényeit úgy 
kell magyarázni, hogy az megfeleljen a mindennapi életnek. Nem 
a független liberálisok a szélsőségesen vallás-ellenesek Izráelben. A 
háláchá és az állandóan változó mindennapos élet között hosszú 
évszázadokra visszamenő, elismerésreméltó kapcsolat van. Semmi ok 
arra. hogy ez a kapcsolat, ez a hagyomány ne folytatódjon nap­
jainkban is.

NEMZETI TÁRSADALOMBIZTOSÍTÓ INTÉZET

Az öregségi nyugdijat 
és hátramaradottak juttatását 

élvezők figyelmébe
1. Az öregek és a hátramaradottak juttatásának emelése
A munkaügyi miniszter rendeleté értelmében 1972. április 1-től visszamenőleg emelték az 
öregségi és hátrahagyott hozzátartozók pótlékát a következőképpen:

Egyedülálló 
Két személy 
Három személy 
Négy személy 
Öt személy

Az új juttatás összege 
1972.4.1-től

1 I 1.00 IL. 
166.50 IL. 
210.90 IL. 
251.60 IL. 
292.30 IL.

A juttatás összege 
1972. 3. 31-ig

101.00 IL. 
151.50 IL.
191.90 IL.
228.90 IL. 
265.95 IL.

Megjegyzés: A juttatások élvezői ezeket az összegeket 1972. áprilisa óta előlegként kapták 
és így nem lesz további változás az összegben.

2. A szociális pótlék emelése
Az öregségi és hátrahagyottaknak járó juttatás élvezőinek folyósított szociális pótlék összegét 
retroaktív 1972. április 1-től emelik.
A felemelt összeget júniusban fizetik, az előző két hónapból eredő különbözette! együtt. 
Alább a szociális pótlékra jogosult személyeknek fizetett új összegek:

Egyedülálló 
Két személy 
Három személy 
Négy személy 
Öt személv

A juttatás a szociális 
pótlékkal együtt 

160.00 IL. 
248.50 IL. 
310.90 IL. 
363.60 IL. 
417.30 IL.

Különbözet 
április—májusra 

10.00 IL. 
16.00 IL. 
20.00 IL. 
22.00 IL. 
26.00 IL.

Júniusban esedékes 
összeg (különbözette!)

170.00 IL. 
264.50 IL. 
330.90 IL. 
385.60 IL. 
443.30 IL.

3. Változások a szociális pótlékra való jogosultság terén
A juttatás összegének emelése nyomán változás állt be abban a maximális bevételi összeg­
ben is, amely a szociális pótlékra jogosultak egyéb bevételeinek felső határát képezi.
A. TELJES SZOCIÁLIS PÓTLÉK
A juttatás élvezője jogosult a teljes szociális pótlékra, ha egyéb bevételei nem haladják meg 
a havi 111 fontot. Az olyan juttatás-élvező, aki családtagot tart el, abban az esetben kapja 
a teljes szociális pótlékot, ha egyéb bevételei nem haladják meg a 166.50 fontot havonta. 
A fenti összegek nem foglalják magukban az úgynevezett „vetek”-pótlékot, a juttatás elha­
lasztásáért járó pótlékot, az egészségi biztosításért levont összegeket, a relatív nyugdíjakat 
és hasonlókat.
B. RÉSZLEGES SZOCIÁLIS PÓTLÉK
Az öregségi és visszamaradottaknak járó juttatás élvezői, akiknek bevételei nem haladják 
meg az alábbi összegeket, részleges szociális pótlékra jogosultak:
Egyedülálló személyek —ha más forrásból eredő bevételei nem haladják meg a havi 155 
fontot.
Egy családtag támogatója — ha más forrásból eredő bevételei nem haldják meg a havi 
239 fontot.
Két családtag támogatója — ha más forrásból eredő bevételei nem haladják meg a havi 
255 fontot.
Három családtag támogatója — ha más for rásból eredő bevételei nem haladják meg a 
havi 266 fontot.
Négy családtag támogatója —- ha más forrás ból eredő bevételei nem haladják meg a havi 
278 fontot.
A más forrásból eredő bevételekbe be kell számítani a házastárs bevételeit is.

I Az az öregségi vagy hátrahagyottaknak járó juttatás élvezője, aki a fentiek 
alapján úgy véli, hogy joga van a szoc iáslis pótlékra is, és ezt a jogát mind­
eddig nem érvényesítette, a Társadalom biztosító legközelebbi fiókintézetéhez 
forduljon mielőbb, hogy az ezt a célt szolgáló űrlapon benyújthassa igényét.

erő van ennek a fájó problémá- 
i nak a megoldására, annál is in­

kább. mert ezt a bonyolult kér­
dés-komplexumot nem lehet ki- 

I záróiag törvénykezéssel rendez­
ni" — mondotta a miniszterelnök, 
majd megemlítette, hogy figyel­
meztette a koalícióhoz tartozó 

í vallásos pártokat, elsősorban lö­
szét' Burg belüg, minisztert, hogy 

i „így nem lehet tovább folytatni. 
Ha arra a következtetésre jutok, 
hogy nincs más megoldás — és 

i nézetem szerint minden erre vall
— akkor magam fogok javasolni 

; olyan törvényt, amely lehetővé 
; tesz egyházi és polgári házasság-

kötést minden zsidó számára, va­
gyis nem lesznek közöttünk többé 

j „tilalom alatt állók"
Az ország minden polgára ma­
ga választja majd meg a neki 
tetsző házasságkötési formát"

— mondotta nyomatékkai a u.i- 
I niszterelnök.

Golda Méir beismerte, hogy 
az általa javasolt lépés nem az 
ideális megoldás és ezért a rab­

binátus részéről varja a szüksé­
ges kezdeményezést, mert nincs 
elvi kifogása az ellen, hogy a 
zsidó háláchá keretében találjak 
meg a megoldást. A miniszterel­
nök utalt arra. hogy bizonyos 
rabbinikus körök is felfigyeltek a 
helyzet súlyos voltara és remé­
nyét fejezte ki, hogy a Tóra nagy 
jainak meg lesz a szükséges ere­
jük és bátorságuk ahhoz, hogy 
szembe szánjanak mindazokkal a 
szélsőséges körökkel, amelyek 
tüntetésekkel és más nyomással 
tiltakoznak majd a fájó problé­
ma megoldása ellen.

A miniszterelnök a WIZO kong 
resszus szónoki emelvényéről is- 

I mét figyelmeztette a koalíciós part 
I nereit. nehogy valamilyen módon 

megszegjék a fennálló egyez- 
j ményt, mint ahogy az a múltban 
I a Mápám és a Független Liberá- 
I lisok részéről történt.
; Ezzel kapcsolatban ismét óvta 
i a vallásos köröket: Golda Méir el- 
j mondotta, hogy Lőrinc Slorno 
; képviselő szerdán törvény javasla- 
i tot nyújtott be a ..Ki a zsidó" 

probléma rendezésére. „Lőrinc 
i Slomonak szabad, mert nem tar- 
j tozik a kormány-koalícióhoz" — 
i mondotta a miniszterelnök 
j ..Tisztában vagyok azzal — 
j mondotta Golda Méir — hogy a 
; Vallásos Nemzeti Párt körében so- 
I kan vannak, akiknek nehéz lesz 

nem támogatni Lőrinc Slomo tör­
vényjavaslatát. ha az majd napi­
rendre kerül.

de pontosan emlékezni kell ar­
ra. hogy mire kötelezi őket a 
koalíciós egyezmény".

Bezárták a Jeruzsálem! 
szex-butikot

A jeruzsálemi városháza a múlt 
hét végén elrendelte az Eros sex­
butik jeruzsálemi fiókjának azon­
nali bezárását. Az idevonatkozó 
végzést, amely ma lép életbe 
Teddy Kollek polgármester irta 
alá és már átadták az üzlet tulaj- 

j doncsának. A városháza szóvivője 
; elmondotta, hogy a szex-butik en- 
j sedély nélkül működött és mint- 
i egy 150 környékbeli lakos kérte a 

lerakat bezárását azzal az indo­
kolással. hogy annak „cikkei" 
megrontják zsenge gyermekeiket. 
Egyébként a tel-avivi bíróság csü­
törtökön nyolc nappal meghosz- 
szabbitotta annak a két jesivanö- 
vedéknek a vizsgálati fogságát, 
akiket az Eros tel-avivi boltjának 
felgyujtásával gyanúsítanak.

Sz€RkESlTóyöZ

KEZDJÉK AZ OROSZOK !
Kampl László, az Uj Kelet 

olvasója felvetette ebben a rovat­
ban, hogy a nyugatnémet külügy­
miniszter miért csak tőlünk kö­
veteli az elfoglalt területek kiürí­
tését. miért nem ilyen szigorú az 
oroszokhoz is.

Példaként megemlíti, hogy az 
oroszok elfoglalták Kelet-Porosz- 
ország egy részét és a lengyelek 
az egykori német terület egy ré­
szét.

Igaza van Kampl Lászlónak, 
de az oroszokkal kapcsolatban 
szinte vég nélkül lehetne folytatni

a példálózást. A finnektől elvet­
ték a karéliai földszorost Viborg 
városát és Pacsenya kikötőiét. A 
románoktól Besszarábiát és Bu­
kovinát, aztán Galaciát, Kárpát­
alját — a balti államok annektá- 
lásáról már nem is beszélve.

Valaha visszaadtak egy négyzet 
métert is a megszállt terültekből? 
Milyen erkölcsi alapon prédikál­
ják nekünk, hogy mi vonuljunk ki? 
Kezdjék az oroszok!

Sámuel Eliezer.
Haifa.

Derech Névé Sáánán 4.9.

Nem kár miniden cseppért?
Biztos nem én vagyok az egye-1 járó-kelőnek, hol jelentse, ha cső- 

' dűli tel-avivi lakos, akit bosszant,! repedést lát. 
j ha ömlik az utcán a viz. mert va- Helyes lenne, ha a rendőrség 
! la hol megrepedt egy cső. Csodá- i magára vállalná, hogy az ilyen

bejelentéseket tudomásul veszi és 
továbbítja a vízmüveknek A 
rendőrség hívószámát valameny- 
nyien jól ismerjük.

I lom, hogy néha órákig, vagy egy-: 
i két napig is eltart, amíg kijönnek 
I a vízmüvektől és megreperálják.

Miért tart ennyi ideig?
Sokat gondolkoztam a dolgon 

és van egy feltevésem. A vízmü­
vek telefon-hivószámát nem isme­
ri a közönség. Fogalma sincs a

Gerö Aranka,
Tel-Aviv.

Szirmát Bét Hásoevá 5.

Hausner képviselő úr várhatott volna!
Gideon Hausner Kneszet-kép- 

viselő ur szerintem nyugodtan 
várhatott volna még egy ideig a 
polgári házasságról szóló törvény- 
javaslat benyújtásával. A válság, 
amelyet kirobbantott a javaslat, 
elkerülhető lett volna, s érdemes 
lett volna véleményem szerint el­
kerülni-

Praktikus eredménye nem lesz 
a javaslatnak, a független liberá­
lisok is tudják, hogy törvényerő­
re nem emelkedhet, tehát csak 
propaganda-meggondolások miatt 
vetették fel a dolgot.

Szerintem megbánják, mert a 
legközelebbi választáson nemcsak 
a hagyományhii rétegek, de azok 

' a szabadgondolkodó zsidók is el­
különítik majd magukat ettől a 
párttól, akiknek nem mindegy, 

. milyen hatása lenne egy ilyen 
j ..forradalmi" törvénynek a zsidó 
j világban. A galutban élő zsidóság 
’ szempontjából tragikus hatású 
I lenne egy ilyen törvény, s népünk 
! megosztásához vezetne

Leichtner Uávid.
Dimona. POB 469
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A CIGÁNYOK MÉG MINDIG VÁNDOROLNAK
IMI ■■■I rtifA

!

London (GNS). — Angliában tetesse! fenyegették mindazo- 
mintegy 3500 cigány-család él kát, akik a cigányokkal keve- 
és ezek állandó összeütközésben redtek és még 1819-ben is olyan 
vannak a hatóságokkal táboraik helyhatósági póttörvényt szavaz 
ügyében. , tak meg Nordfolkban, amely

Ez nem újdonság. Amióta ezer : börtönnel és kényszermunkával 
évvel ezelőtt Európába özönlői-: fenyegeti mindazokat, akik
tek azzal, hogy ők tulajdonkép- I „egyiptomi ruhában csavarog-
pen a törökök elől menekülő ke- nak“.
resztények, a cigányok ritkán A Rajna-vidéken a X'/ill. szá- 
voltak jó viszonyban a hatósá- zadban kutyákat uszitottak egy 
gokkal. szoptató? cigány-anyára. A XX.

Általában a vándorló idege- században élő német nép azon- 
nek arra törekszenek, hogy ne , ban túltett ősein, 
keltsék fel a vendéglátó népek , A nácik a cigányokat, ugyan­
haragját. Az angol, vagy a fran- | úgy. mint a zsidókat, alacso- 
cia polgár számára ezek a sö- , nyabbrendü fajnak tekintet­
tét, nem kifejezetten tiszta, ál- ték és mintegy félmillió cigányt 
landóan vándorló, hontalan irtottak ki Auschwitz. Treblin- 
emberkék nagyon is idegenek, j ka és más koncentrációs tábo- 
mert rostonsült sündísznót esz- rok gázkamráiban. A cigányok 
nek, elfoglalják a vásártereket, - azonban, ellentétben a zsidók- 
azt állítják maguktól, hogy ha- kai, árja-eredetre hivatkozhat- 
todik érzékkel rendelkeznek és tak, ami kevéssé impresszionál- 
állandóan érthetetlen szitkokkal | ta a náci fajvédőket, 
illetik a gazdanépet. | Európa népei csak találgatá­

sok hasonlatosság áll fenn sokba bocsátkozhattak cigá- 
a zsidók és a cigányok történél- nyok eredetét illetően. Az ango- 
me között. A cigányokat is év- j lók azt hitték, hogy egyiptomi 
századokon át üldözték, kínoz- j eredetűek és mind a mai napig 
ták, ölték — pusztán azért, mert ! ezért „egyiptomiaknak“ nevezik 
cigányok voltak. j őket.

A XVI. században hal ál bűn- Svédországban tatároknak.
CKÄJUUUUUUIAAAAAJ»AAAAAÄAAaAam#xAAÄÄÄAAAAAAA#.AA#%»AAAÄXXXXAAAAAAAAAA.

A RAJZOS PADLÓ REJTÉLYE

mig a spanyolok Flamenco-nak j Csehszlovákiában, amely az- 
nevezik a cigány-népet. Nyelvük zal dicsekszik, hogy ott él és 
elemzése viszont tiszta indiai működik a világ egyetlen cigány 
eredetre vall: ők voltak az árja bírónője, a hatóságok szervezet- 
faj ázsiai képviselői. Nem lehet be tömöritették a cigányokat, az- 
tudnij mikor kerültek Indiába zal a céllal, hogy „elősegítsék 
és mikor vándorolt:.’- ki onnan, szocialista integrációjukat“. E- 

Az 1000. év körül Iránban él- gyelőre azonban csak a cigány 
tek, egy Athos nevű szerzetes gyermekek egyötöde látogatja az 
pedig megemlíti, hog^ 1100 kö- iskolákat Csehszlovákiában. A 
rül már Európában voltak. hatóságok is kénytelenek sajnál-

Nem létezik megbízható sta- kozó hangon beismerni, hogy, 
tisztika arról, hány cigány él ma a cigányok sok esetben lopás- 
a világon. Tavaly azonban a ci- hói, üzérkedésből és hasonló 
gányok nemzetközi kongresszust bűncselekményekből élnek, 
rendeztek Angliában és az azon A Szovjetunió jobb eredmények 
résztvevő, 15 államból szárma- kel dicsekszik. Már 45 évvel ez- 
zó cigányok állítólag 3 millió előtt bevonták a cigányokat a 
embert képviseltek. Ébbők közel kolhozokba és megszüntették no- 
egymilfió él a kelet-európai ál- mád életmódjukat. Az öregek 
lantokban, főles Csehszlovákiá- persze nem kedvelték ezt. Az
ban és a Szovjetunióban. ifjú cigány generáció azonban

Juan Ferrara és Maria nevű 
felesége az eszak-spauyolországi 
Palniaz de la Moralda ne\ü fa­
luban túrták éveken at a földet, 
amig... valami rendkívüli ese­
mény történt a házukban. Kony­
hájuk köpadlójan rejtélyes fest­
mény tűnt fel. amelyről csak 
annyit tudtak, hogy nem emberi 
kéz rajzolta.

Először egy szakállas férfi ar­
cának képe jelent meg a kony­
ha egyik kockakövén. Juan. mint 
kötelességtudó polgár. kiemelte 
helyéről a kőlapot és a megfe 
lelő magyarázat kíséretében át­
adta a hatóságoknak. A gazda 
uj kockakövet helyezett a régi 
helyébe, amelyen egy hét múl­
va ismét megjelent a titokzatos 
szakállas férfi arca. Kiszálltak 
a szakértők, vizsgálták a külön­
leges és rejtélyes festményt, de 
semmifspe emberkéz készítette fes­
tékanyagnak még a nyomát sem 
találták.

Juan Ferrara kiváncsi termé­
szetű ember létére elhatározta,

-4r

hogy egymaga utána néz a rej­
télynek, Felszedte konyhája egész 
padlózatát és megdöbbenve lát­
ta. hogy egész lakása egy régi 
temetőre van ráépítve.

Amikor ismét a helyükre rak­
ta a kockaköveket, további nyolc 
arckép jelent meg rajtuk, ame­
lyek bámulatosan hasonlítanak 
Goya festményeire. Ezek után a 
spanyol hatóságok mozgósítot­
ták a régészek, az antropológu­
sok és más szakértők seregét, 
hogy megoldják a rajzos kőpad­
ló rejtélyét. E sorok Írásáig azon­
ban nem vezetett eredményre a 
szakértő tudósok erőfeszítése.

Téved, aki azt hiszi, hogy a 
Ferrara családot zavarja a rejté­
lyes jelenség. Ellenkezőleg. Az 
ügyes paraszt és felesége rájött 
arra, hogy a titokzatos padló 
nagyszerű kereseti forrást jelent. 
Azóta annyi kíváncsiskodó, láto­
gató és turista kereste fel az egy­
szerű falusi házat, hogy' Ferrara 
a belépődíjakból hamarosan a 
környék leggazdagabb embere lesz.

Sí
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U J
MENET­

REND
72. 6. 24 
szombat estétől
Szombaton. "72. 6. 24-én 
;ste lép életbe a „Ráke­
vet Jiszráé!” nyári menet­
rendje.
Menetrend füzet kapható 
minden vasútállomáson és 
a vasút képviselőinéi az 
országban.
Felvilágosítás kapható az 
új indulási időkről telefo­
non, minden vasútállo­
mástól és a „Jedaphone” 
szolgálat által.
ÚJDONSÁG 
AZ UJ
MENETRENDBEN

Naponta 64 vonat; sűrű járatok a csúcsforgalom ide­
jén a Haifa — Tel-Aviv — Haifa vonalon — majdnem 
minden 45 percben indul vonat. Továbbá a vonaton 

való utazás kizárólagos előnyei: nagy kénye­
lem. büfé. kényelmes és biztonságos utazás.
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A cigányok mindig lázadoz-! más álláspontra helyezkedett és 
tak. ha a hatalom kísérletet tett, I ma már legalább 60 cigány-kol- 
hogv megváltoztassa életmód- hoz működik, nem beszélve a 
luk at. Mária Terézia 210 évvel j moszkvai cigány-szinházról. 
ezelőtt hiába tiltotta meg nekik | A szovjet - cigánygyermekek 
saját nyelvük használatát. Az j túlnyomó többsége ma rendsze- 
Európa Tanács ugyanígy, hiába . résén látogatja az iskolát, de a 
javasolta nemrégiben tagállama- j nyári vakáció idején szüleik ván- 
inak, hogy „integrálják“ cigány | dorlásra viszik őket, „hogy meg- 
lakosaikat. Az ellenkezés nem ; kóstolják a régi nomád életmó- 
a tagállamok, hanem a cigá- ( dot“.
nyok részéről jött. I Amig Európában 'szelek fuj-

11 yen körülmények között jog- dogálnak a francia tengerpart- 
gal vetődik fel a kérdés, hogyan tói az oroszországi sztyeppékig, 
élhetnek a cigányok a kommu- addig mindig lesz cigány, aki 
nista rezsim szigorú fegyelme válaszol a szelek hivó szavá- 
alatt? 1 ra ....
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Vízszintes: 1. Osztrák-zsidó iró 
1874—1930. Antik és barokk drá­
mákat mondernizált, operaszöve-1 
geket irt. Jedermann-ja s Salz- j 
burgi Ünnepi Játékok klasszikus j 
darabja lett. 12 Női hangszin, —j 
13. Hires cremonai hegedükészitő i 
család. Tagjai a 17 és 18-ik szá- j 
zadban világhírre tettek szert eso-1 
dálatos hangú finom formája 
hangszereikkel, 14. Irányiélző, — 
16. Amerikai iró 1871—1945 
„Amerikai tragédia” stb. (Theo­
dor), 17. A lengyel majd a magyar 
szabadságharc egyik vezére, 19. I. 
W. H„ 20- Betűvel a végén fém, 
21. Cári parancsok, 24 Verskel­
lék, 25. Nagy spanyol orgonista, 
késő reneszánsz zeneszerző 1510— 
1566. Az önálló hangszeres (lant, 
hárfa, orgona) irodalom egyik út­
törője (Antonis de), 27. Hon, — 
28. Ékezettel kimondja a szenten­
ciát, 29. Szervezetünknek van rá 
szüksége, 31. Vissza: betűvel a 
végén pengető hangszer, 33. Visz- 
sza: a versenylovak teljesítő-1 
képességének mesterséges fokozá­
sa, izgatóanyagok révén, 34. A fe- 

j kete kontinens eleje. 35. Tom be­
tűi keverve. 37. Izraeli város és 
gyár, 38. Spanyol gordonkamű­
vész. Casals tanítványa (Gáspár), 
41- Az áru értéke. 42. Szemérmet­
len, 44. Női név becézve. 45. Két 
szó: 1) a zsiráffélék egyik faja. 
A Kongó vidék őserdeiben él, — 
2) szürkés, fémfényü kristályos 
elem. Fontos ötvözőfém. Vegyü-

leteit a festek és textiliparban 
használják.

Függőleges: 1. Érzéki csalódás 
(a látó, halló, szaglóérzékek csa- j 
lódása), amely tíz agyműködés i 
hibája következtében áll be, 2. A j 
Szochnut kezeléskörébe tartozik. 
3. Szalad szinonimájának mással-; 
hangzói. 4. Ékezettel fa része, — j
5. . .. izmus, a meztelenség szo­
kásait igyekszik elterjeszteni —)
6. Vissza: közel-keleti ország, — 
7- Vissza: német iró „Alraune”, j 
,.A bűvészinas" stb. (Hans Heinz), j 
8. Fordítva szór, 9. H. E. S. — 
10. Névelővei ellenőrzés, felül- i 
vizsgálás, 11. Két szó: 1) a költői 
tehetség és alkotás jelképe, 2) a 
kínai hajdani magas állású hiva­
talnokok európai elnevezése, 15. 
Ápol, gondoz, 17. A Bibliában 
Babilon neve, 18. Betűvel a végén 
filmeket vetítenek benne. 22. Jel­
képes ravatal, 23. Kovácsé fele, 
24. Ékezettel a színpadnak a né­
zőtér felé eső alsó szegélye, 26. 
Vissza: angol szeszesital, boroka- 
páiinka, 27. A Nagy Antillák má­
sodik legnagyobb szigete. 30- Tan 
betűi keverve, 32. A 16—17-ik 
század leghíresebb hedegiikészitő 
családjának neve, 35. Vissza: a 
magyar főváros fele, 36. Vissza: 
ékezettel átkozás ellentéte, — 
39. . .. paj, fizetés nélküli gyakor­
nok (szerkesztőségben), 40. Visz- 
sza: görög összetételekben a. m.: 
uj. 41. Hírhedt magyar politikai 
rendőrség, 43. N. T., 44. Mással­
hangzó kiejtve-

0,
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A 429 SZ. KERESZTREJTVÉNY MEGFEJTÉSE 
Vízszintes: 1) ELÍTÉLNI — 8) KORFU — 26) CIMAROSA — 

31) KARAKAL — 34) NANA — 39) RUHATÁROS — 50) 
MERLIN — 52) USEDOM — 55) KESERVES.

Függőleges: 1) EMINESCU — 2) LEPEREG — 12) UTRAVALO - 
14) MELOMÁN — 19) DAC - 23) ORANJE — 25) MARAT 
— 35) KUMISZ.

Nyereménykönj v: Jókai: A lőcsei fehér asszony

Dr. HERZU TIVADAR

OSUJORSZAG
(A LTN EU LAN D)

rV-.t " *V V ' ,

. Ttegény

(HA AKARJATOK, NEM MESE)

20.

Dávid közbevágott:
— Sasa doktor a saját élettapasztala­

taira építette fel életszemléletét. Ö ismeri 
ezt a felemelő érzést, mert folyton az em 
beriség javán munkálkodik. Ö vezeti a 
kultúrvilág egyik legnagyobb szemklini­
káját, és ha meg fogja engedni nekünk, 
én majd elvezetem oda önöket, amint Je 
ruzsálembe érkezünk. Hihetetlenül sok 
embernek mentették meg már ott a sze- 
mevilágát. Pedig ez felbecsülhetetlen jó­
tétemény a Kelet népeire, ahol annyira el 
terjedtek a szembetegségek. Ázsia és Af­
rika ideönti a betegeit és a mi gyógyinté­
zeteink segítsége minden propagandánál 
és ipari fellendülésnél több barátot szer­
zett nekünk.

Sasa doktor szerényen elhárítani igye­
kezett a dicséreteket.

— Litvák úr túl nagy jelentőséget tulaj­
donít az én működésemnek. Holott én 
semmi újat nem teremtettem, hanem min 
den haladásunkat a mi nagytudású bak- 
terológj^sunknak. Síelnek doktornak kö­
szönhetjük. Önöknek legelsősorban Síéi­
nek intézetével kell megismerkedniök.

— Van már valami kész útitervük tá­
lán/? _ érdeklődött most az elnök.

utánuk, mikor már messzetüntek a Kar­
mel szerpentin utjain.

Frigyes odahajolt Mirjamhoz- 
— Sajnálom szegény asszonyt, hogy 

egyedül marad odahaza.
ó, Fatma nagyon vidám asszony 

és csak örül annak, ha az ura jól szóra­
kozik. Különben bey velünk sem jönne, 
ha azt gondolná, hogy ezzel megszomori- 
taná a feleségét. Nagyon kedves emberek.

— Bámulom ezt az asszonyt — jegyez­
te meg Frigyes, — hogy' ilyen szép tavaszi 
napon otthon tud maradni.

— Csak nálunk ilyen csodás a tavaszi 
reggel, — áradozott' Sára asszony. — 
Szebb itt az élet mint bárhol a világon.

Frigyest is megelégedett boldog érzés 
hatotta át, maga sem »tudta miért. Fiatal­
nak és frissnek érezte magát és jókedvet 
is szabadjára engedte.

— Hát az iskolával hogy állunk? — 
ingerkedett Mirjam mai. — Ma mintha 
szögre akasztotta volna a kötelességét.

Mirjárn jóízűen felkacagott.
— Semmit, de semmit sem tud a zsi­

dóságról. Vegye tudomásul, hogy' ma 
kezdjük meg a pészachi vakációnkat. 
Nem tudja, miért megyünk Tibériásba? 
Ott akarjuk eltölteni az ünnepeket? Nem 
mondotta Dávid?

— Említette néhányszor, hogy Tibé- 
riásban majd többet fogok megtudni a 
zsidók vándorlásáról. Vaiószinüleg ezt 
kellett volna értenem belőle. Egyébként 
az egyiptomi kivonulásról gyermekkorom­
ban már az iskolában tanultam.

— Én azt hiszem, ő másra gondolt, — 
mondta Mirjam csöndes elfogódottsággal.

Az autó már a Karmel-ut alsó hajlásún 
futott, de nem kanyarodott el a város 
felé, hanem éppen ellenkező irányban ha­
ladt tovább. Keresztül vágtak a külváro­
son, amelyet a Kison-patak szelt ketté és 
itt a fákkal szegélyezett vízpart mentén 
megálltak egy impozáns villaépület előtt. 
Életvidám férfi várt itt reájuk, akinek 
őszülő szakálla pedig már magasabb kor­
ra vallott. Csiptető mögül vette szem­
ügyre az érkezőket.

— No, csak hogy megjöttek már! Jó 
félórája várok magukra öreg lábaimon. 
Többet se leszek ilyen pontos.

Dávid válasz helyett az óráját tartotta 
az öreg ur szemüvege elé.

— Éz semmit sem bizonyít, — kiáltotta 
Síelnek, — legfeljebb csak azt jelenti, 
hogy az ön órája nem jól jár. Különben 
sem bízom az órákban . .. Vegye csak. 
itt vannak a tervrajzaim, de vigyázzon rá­
juk. Össze ne gyűrje. Na, jól van, me­
hetünk. t

A kartontekercseket átadta Dávidnak 
és a beynek, aztán nehézkesen maga is 
felkapaszkodott. De alighogy elindult a 
kocsi, máris kiáltozni kezdett.

— Megállj! Vissza! Otthon felejtettem 
a kézitáskámat.

Vissza kellett hát fordulni. Mikor a 
táskát előkeritették, egészen megkönnyeb­
bült, szinte jókedvű lett és jóformán tul- 
kiabálta még Kingscourtot is. aki hirtelen 
az ajkára tette a mutatóujját és csöndet 
intett.

— Steinek ur — mondta suttogva. — 
ön tulhangosan beszél és még felébreszti 
a kis Fricit.

És óvatosan átnyújtotta a kis fiút daj­
kájának-

— Mr. Kingscourt. én azt hiszem én 
épp olyan halkan beszéltem, mint ön, — 
mondta indignálódva az öreg építész.

Váltakozó képek tárultak eléjük. Az 
utón motoros kerékpárok és automobilok 
száguldottak el mellettük. Néha arab lova­
sok kerültek szembe velük. Az ut mentén 
virágoskertes kis házak fehérlettek, távo­
labb pedig jól müveit szántóföldek terül­
tek el. Kingscourt azt is észrevette, hogy 
az ut mentén elhúzódó villamos vezetek 
minden házba be volt vezetve.

— Hogyan, hát itt minden házban te­
lefon van? — kérdezte. — Hát miféle em­
berek laknak itt?

(Folytatjuk)

— Először is Tibériásba viszem el a 
vendégeimet, a szüléimhez. Holnap uta­
zunk.

— Ott fogják ugye eltölteni a Peszach- 
iinnepeket? Üdvözlöm a kedves szüleit, 
Litvák úr. És ha Jeruzsálembe jönnek, az 
urakkal együtt feltétlenül látogasson meg.

Kezét nyújtotta a búcsúzás -után, visz- 
szavonult páholyába, mert már megkez­
dődött a harmadik felvonás.

— Pompás ember az elnök — lelkese­
dett Kingscourt, —, csak sajnos már na­
gyon öreg és törődött. Miért éppen őrá 
esett a választásuk?

— Erre röviden felelhetek, mr. Kings­
court. Azért választottuk meg őt, mert 
ő nem akarta, hogy megválasszuk.

— Az ördögét, ez alapos indokolás.
— Lehet. De mi követjük bölcseink ta­

nítását, hogy csak azt részesítjük megtisz­
teltetésben, aki ezt nem várja el tőlünk.

III. rész

A VIRÁGZÓ ORSZÁG
ELSŐ FEJEZET

Gyönyörű tavaszi reggelen indult a tár­
saság útnak a Frigyes-lakból Tibériás fe­
lé. A nagy túra-autó a villa előtt várt rá­
juk és Kingscourt nagy megelégedéssel 
szemlélgette.

— Az ördögbe — kiáltotta —, hiszen ez 
valóságos Noé bárkája! Elférne benne 
hat ló, vagy negyven ember.

— Pedig mindössze tizenegyen utazunk 
rajta — felelt Dávid.

— Én csak kilencet számoltam össze 
— mondta Kingscourt —, hacsak maga a 
kisfiát nem számítja három személynek.

— Menetközben még két barátunkat 
fogjuk felvenni — világosította fel Sára 
asszony —, Besyd beyt és Steinek épí­
tészt.

A szolgák elhelyezték a poggyászokat, 
a sofőr is már a kormánykerék mögött 
ült, amikor Kingscourt odatülekedett a 
kis Frici mellé, azzal az ürüggyel, hogy 
olt inkább védve lesz a szélfogó üveglap 
mögött. A kis Frici pedig alighogy ott 
érezte magát a szakállas bácsi karjaiban, 
tudni sem akart többé a dajkájáról, aki 
hiába is igyekezett őt visszaédesgetni ma­
gához a kocsiba.

Az egyik emeleti ablak rácsozata mö­
gül egy finom női kéz fehér zsebkendővel 
integetett feléjük.

Sára asszony felkiáltott az ablakba:
— Isten veled, Fatma, légy nyugodt, 

az uradat épségben hozzuk vissza.
Mirjam is odakiáltott:
— Csókoltatjuk a gyerekeket.
A szép fehér kéz még sokáig integetett
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koalíciós fegyelem és törvényhozás
Abban a vihart keltő ügyben. 5 tel“, a status quoval sem. Az 

amely az elmúlt hetekben a köz- utóbbi két évben a Felsőbíróság 
véleményt, a kormányt és a Kne-, több ítélete olyan súlyos szavak- 
szetet annyit foglalkoztatta, nem kai beszél a házassági akadá- 
az érdemi, hanem a formai kér- lyok miatt támadt nehézségek- 
dés került az e'őtérbe. Gideon ről, s az azokból fakadó „ma- 
Hausner képviselő, az egykori gán“ házasságkötésekről, hogy 
Eichmann per hires ügyésze, az ezek bírói döntések, s a rabbi- 
izráeli elvi liberálizmus neves nikus hatóságok merevsége, ami 
harcosa, úgynevezett magántör- az utóbbi időben Hausner sze- 
vényjavaslatot készített elő rint ugyancsak fokozódott, meg­

változtattákolyan esetekre nézve, amikor a változtatták a fennálló helyze-
hittörveny ortodox felfogása sze- tét. Ezért a törvényjavaslatot ko- j csatlakozott a bizalmatlansági
rint házassági akadály merül fel aliciós párt is benyújthatja, ko- ! indítvány megszavazóihoz. Mo-
zsidó házasulandó felek között, aliciós párt is megszavazhatja, i se Sárét miniszterelnök ennek kö-
Ha a rabbinátus megállapítja, 
hosy a házassági akadály a rab­
bik véleménye szerint fennáll, ak- 
kor. e törvény értelmében, polgá- i 
n' házasság köthető, izráeli ható- ; 
sáci személyek közbenjöttévei. !
KÖTELEZŐ-E A KOALÍCIÓS 

EGYEZMÉNY?
Erről az érdemi kérdésről per­

sze érdekes vitát lehet folytatni.
A kormány azonban, s ezt Gol-

itéletet hozott. A kormány jogkö- j A beterjesztett javaslatok egyi- 
rének megfelelően utasította az j ke az adoptív anyáról szól. A 
államügyészt fellebbezés benyuj i javaslat értelmében az adoptá­
lására. A fellebbezés miatt a Ché- I lás bekövetkeztekor az adoptáló 
rut Párt bizalmatlansági indít- i anyának olyan szabadság jogai 
ványt tett a kormány ellen. A 1 kell legyenek, mint a gyermeket 
Kneszetben a bizalmatlansági in- i megszülő anyának. Az adoptiv 
ditvány tárgyalásakor a koali- í kisgyereknek is szüksége van bi- 
ciós Liberális Párt, amely akkor 
még nem tartott fenn parlamen­
ti közös frontot a Chéruttal, meg­
szegte a koalíciós fegyelmet és

zonyos ideig az anya azonnali 
közelségére és jelenlétére. Továb­
bi, hasonló szellemű javaslato­
kat ad elő a képviselőnő. Vita 
ez esetben sincs. A munkaügyi

hozzájárul a javaslat további 
tárgyalásához.

így pereg, szokatlanul csön­
des, majdnemhogy barátságos 
hangulatban a napirend. A Kne- 
szet plénuma, politikumtól men­
tes, törvényhozási tevékenységet 
folytat, bár tagjai jórésze jelen­
léte nélkül. A többség, nem a po­
litikai. hanem a számszerű több-

ÉPÜL ÓÉIRA, 
IZRAEL LEGDÉLIBB VÁROSA

miniszter válaszol: A kormány 1 lalkozik, a Hausner-javaslat tár

A JAVASLAT-TEVŐT KERESIK

■ Az Uj Kelet parlamenti tudósítójától ■

Végül ismeretessé válik, hogy j teremben maga, a javaslattevő 
létrejött a válságból kivezető for- ! Hausner képviselő. Valamelyik 
mula. Hausner beterjesztheti ja- | bizottsági szobában talán a té-

Emelkednek a hegyoldalon Sárm al-Sejk első 
házai — Kisipari központot építenek A lakos­
ság túl lassúnak találja az építkezés ütemét

Ofira (Sárm Al-Sejk) Izráel zonban elég súlya ahhoz, hogy 
legdélibb városa, megszűnt fan- ! nyomást gyakoroljon a kormáriy- 
tazmagóra lenni. Éveljen át be-1 ra és az vakmerőbb határozatot 

ség, a különböző bizottsági tér- ! székek, álmodoztak erről a cső- | hozzon, hogy meggyorsítsa, illet-
dálatosan szép helyen fekvő vá j ve kiterjessze az építkezést, 
rosról, azonban a tervek papíron I Az uj város tervezői igyekeznek 
maradtak.

így volt ez néhány hónappal 
ezelőttig, amikor is az Ofira épít­
kezési terv keretében megkezd­
ték az első 90 lakás építését. A 
fejlesztési és építkezési előirány-

mekben, miniszteri szobákban, a 
nagy nap nagy kérdésével fog­

elkerülni mindazokat a hibákat, 
amelyek annyira elcsúfítják az el 
múlt évek folyamán nagysietve 
épített uj városokat, vagy város­
részeket. Ofirában nem lesznek 
„kockaházak“, amelyek rossz,

nyomban lemon-A vita. mint ismeretes, nem dőlt , vetkeztében 
el. A válság elhalasztódott, s több i dott.
jel szerint az egész ügy elcsitul, j A koalíciós fegyelem tehát o- 
ujabb bonyodalmak nélkül. Ív an mértékben létező politikai

Győztesként ebből a vitából tényező, amennyire azt a koali- 
da Méir miniszterelnök többször is maga a miniszterelnök került í ció vezetője, a miniszterelnök an- 
hangsuhozta. a nemzet egységé- ki. Lemondása, amit kilátásba nak tekinti. Szinte fölösleges a 
nek szempontját figyelembe vé- helyezett, elkerülhetővé vált. jogi vita: kötelező-e a koalíciós
ve. gondosan távol tartotta ma- A Mápásn idősebb, úgynevezett egyezmény. Világos, hogy ez 
gát az ügy valóságos arculaté- történeti vezető-rétege megértés- nem vagyonjogi szerződés, ami- 
nak feltárásától. A vitát Golda sei vette Golda Méir aggályait nek he nem tartása esetén biró- 
Meir szándékosan a formai kér- es igykezett a kormányválságot sághoz'lehet fordulni, s kártéri-

kiküszöbölni. Cházám képviselő, tést lehet követelni. A koalíciós 
aki még az utolsó pillanatokban egyezmény politikai dokumen- 
is hosszasan tárgyalt Golda Mé- ; tűm, amely addig érvényes, a- 
irrel. kijelentette pártja központ- mig betartják. Aki nem tartja 
jának ülésén: be, nem követ el szerződés-sze-

Álláspontunk alapja lelkiis- gést, de felbont egy érvényben 
mereti kérdés. Azonban nem levő együttműködési platformot, 
szabad figyelmen kivül hagyni, I Ez a következmény a többi kö

vaslatát, a miniszterelnök elmond | vének nyilatkozik, vagy még utol ! zatok ,1985‘ig, ?késZÜltfk ? i nyomasztó érzést keltenek az em-
ja elutasítást kérő beszédéi és í só simításokat végez beszédén a ! d!g $°k"SZaZ lak3St ep'tCnek °"

raban. ■j a szavazás elhalasztását fogja 
kérni a Mápám, azzal az indo-

létrejött helyzet folytán. Hírnö­
kök indulnak keresésére. Pilla-

dés felé fordította. Koalíciós e- 
ayezményt egyoldalúan meg le­
het szegni? S ha igen. mik az i- 
lyen politikai akciónak a követ­
kezményei?

Ezzel szemben a Független Li­
berális Párt szóvivői arra az ál­
láspontra helyezkedtek, hogy ja-

kolással, hogy további pártfóru- j natok múlva nveg is jelenik, a
man meg kell tárgyalni az ügyet. ! szószékre lép és elmondja javas-
Jesájáhu házelnök ‘jogtanácsosai ; latát.
megtalálták a joai formulát is, ! , , ...„ - , . . , . i Lesz-e ennek a javaslatnaka szavazás bizonytalan időre el- i - , . , ,, , . .
halasztható. '*.?**' ta,rgya^sa es koJkret

; ! kovetkezmenye? Ez a probléma
Fáradtan özönlenek be a kép- sz|nte fej sem merül. A minden­

viselők a gyülésterembe. Mai l kit érdeklő fejlemény: A kor­

vasi atuk nincs ellentétben a ko- hogy nemcsak nekünk, de a mi- zött. kormányválság is lehet. Most 
aliciós egyezménnyel, sőt a so- niszterelnöknek is van lelkiisme- 
kat emlegetett ..fennálló helyzet- rete.

munkájuk legnehezebb részét 
nem itt, hanem a közönség sze- 

j métől távolabbi helyeken vé­
gezték. Megjelenik Jesájáhu kép
viselő házelnök is. Átveszi az i működés, úgy mint eddig. Az iz-
ülés vezetését, azon hagyomá- r£'Le]j parlamentárizmus eayik
nyoknak megfelelőne, hoev a 1 , - c , - , 7,1 .. , ’ - ! dramaja felvonas-veghez erke-naay ügyek targvalasakor maga i ,.. .. , , ...?, .... . . „ zett. a függöny eereszkedik,a hazelnok elnököl. Ekkor azon-1 a~
ban kitűnik, hogy még nincs a

Az első 90 lakás 56-116 négy­
zetméter területű és négyemele­
tes épületekben lesz. A Szoléi Bo­
né petach-tikvaj részlege építi e- 
zeket a lakásokat a pompás öböl 
fölé emelkedő meredek peremű 
fennsíkon.

Ez az építkezés, amelynek meg 
vannak az objektiv technikai ne-

mányválság egyelőre elmaradt, j hézségei, — elsősorban a nagy 
s minden megy' a maga régi ke- ! távolság miatt — közelről sem 
relében. Házasságkötés, válás, 
úgy mint eddig. Koalíciós együtt

(eb. ni.)

elégíti ki a szükségleteket. Ofi­
rában a munkások százai dolgoz­
nak és elsősorban ezek, valamint 
az északi országrészekben élő, 
összesen mintegy 300 család vár­
ja a pillanatot, amikor átveheti 
ofirai lakásának kulcsát. Ezek­
nek a körülményeknek sincs a-

KÉT KORMÁNYVÁLSÁG KOALÍCIÓS FEGYELEM 
MEGSÉRTÉSE MIATT

Koalíciós fegyelem megsérté- a miniszterelnök felállón és be­
st egyébként az izráeli páriámén- nyújtotta lemondását, 
tárizmus történetében már két iz- .
ben vezetett kormány válsághoz. , Másodízben a koalíciós vál- 
sőt a parlament feloszlatásához s®gban a magyar zsidóság tragé- 
es uj választások kiírásához is. diája visszhangzott. A szomorú 
Az első Kneszet igy fejezte be emlékezetű , bűnperben, amelyet 
megrövidített kadenciáját. Akkor az államügyészség Grünvvald 
is vallási kérdésről volt szó. A Maikid ellen indított rágalma- 
vallásos koalíciós párt szavazott 1 zás miatt, s amelyben a közpon- 
a Kneszetben Ben Gúrion által ti tanú szerepét néhai dr. Kaszt- 
'édett kormány -álláspont ellen, ner Rezső töltötte be. 1955 juni- 
5 szavazást követő pillanatban usában a jeruzsálemi törvényszék

Meghalt Ásta Nielsen 
a némafilmek nagy dívája

örökké hálás közönségének is.
Amikor a náci-uralom meg­

erősödött" Németországban, 1937-

Koppenhágában örökre lehuny­
ta csodálatosan szép szemeit a 
90 éves asszony, aki ezekkd a 
szemekkel hosszú évtizedeken át 
bűvöletben tartotta a világ mo­
ziközönségét. Ezek a nagy és fe­
kete szemek hangosan beszéltek 
es valósággal megszólaltatták a felejtve élt, amig 1957-ben meg- 
nema filmeket, amelyekre már jelent „A tizedik múzsa“ című

közel voltunk ehhez a fejlemény­
hez, s talán még nem hárult el 
egészen ennek lehetősége. Min­
denesetre, a Kneszet „hosszú nap­
ján“, amikor e kérdés körül a 
kulisszák mögötti küzdelem folyt, 
amikor a válság elhalasztásának 
lehetősége kialakult. általános 
volt a megkönnyebbülés.

KULISSZÁK MÖGÖTT 
ÉS A PLÉNUMBAN

A Hausner-féle javaslat tár­
gyalása délelőtt 11-re volt ki­
tűzve, de csak délután 2.20-kor 
került a t. Ház elé. Közben a 
kulisszák mögött folytak a már 
ismeretessé vált tárgyalások, a 
Mápámon belül, a Mápám és a 
Munkapárt, valamint a Mápám 
és a Független Liberális Párt kö 
zött. Közben azonban magában i 
a pl én um ban is csinálni kellett 
valamit. Nem sok figyelem és , 
türelem fordult a plenáris ülés- j 
teremben folyó vita felé. Tulaj­
donképpen mindenkit az érdé- 1 
kelt, mi történik a kulisszák mö­
gött.

Az ülés megnyitásakor Mór- ; 
ben Ásta Nielsen nem találta , decháj Bibi alelnök ült az elnö- 
helvét a német színpadokon és ki székben. Jesájáhu házelnök 
stúdiókban, hazatért hazájába, ■ visszavonult szobájába és jogta- , 
Dániába. Éveken át csaknem cl- nácsosokkal vizsgálta a házsza- 1

bályt: elhalasztható-e a szava­
zás magántörvényjavaslat ese-

A DIVA ÉS UTOLSÓ FÉRJE

csak az idősebb korosztály em- Önéletrajza, amelyet az irodalmi
lékszik. f

Ez a törékeny kis asszony 1910 
töl 1937-ig koronázatlan király­
nője volt a német filmeknek. 
Színházak és mozik viselték a 
nevét, és az akkori évek asz- 
szonyai szántára diktálta a di­
vatot.

kritikusok
dicsértek.

szuperlativuszokkal

Két évvel ezelőtt ismét fog­
lalkoztatta a sajtót Ásta Niel 
sen, aki 88 éves korában férj­
hez ment egy 10 évvel fiatalabb 
régiségkereskedőhöz. Ezt meg­
előzően már háromszor kötött 

Az első világháború idején a , házasságot, azonban csak a ne- 
legtöbb katonai fedezékben Ásta I gyedik és egyúttal az utolsó al- 
Nisisen fényképe volt az egyet-1 kálómmal jelentette ki:
len disz és a nagy sztár tekinte­
te volt az, amely sok esetben 
utolsó pillantást vetett a hősi 
halottakra.

„Annyi év után most vagyok 
életemben először boldog“.

lében, annak benyújtása és meg­
indokolása után. Ez a jogi kér­
dés volt hivatva a zsákutcából 
kiutat nyitni.

Bibi bejelenti: Jifrách képvi­
selő magántörvényjavaslatát tár­
gyaljuk. A törvényjavaslat a csőd­
be került személynek a község­
tanácsba való beválasztása elle­
ni tilalmat tartalmazza. Begin 
képviselő közbekiált: Mi történt? 
A kiosztott napirendben más kér­
désről kellene tárgyalni. Bibi 
megnyugtatja: Majd az is sorra 
kerül.

így aztán megindult a szok­
ványos törvényhozási gépezet 
az úgynevezett magán-törvényja­
vaslat fölött. Úgyszólván percek 
alatt be is fejeződött. Dr. Burg 
belügyminiszter kijelentette, hogy 
a javaslat tárgyalását a kormány 
nem ellenzi, sőt helyesnek tart­
ja. A javaslat a teremben lézen­
gő néhány képviselő karfeleme­
lésével elindult a bizottságok út­
vesztője felé.

JOGOT A NŐKNEK

Vannak még az izráeli tör­
vényhozásnak olyan pontjai, a- 
melyekkel a nők jogainak védel­

mos boldog és kellemes percet mezői nincsenek megelégedve, 
szerzett a közönségének. A mint- ; Sósáná Árbeli-AImoslino képvi-

Az egykori diva, aki csak kés­
ve jutott el a boldogsághoz, szá-

Feiejthetetlen alakítást nyúj­
tod a „Kis angyalban“ és a __ _ . ,
—1 üli;» kisasszonyban“. Tiz év- egy neavedmillió izráeli fontot ; selőnő egy ilyen jogtalanság ki­
vel ezelőtt, 80 éves korában, i kitevő vagyonát a magányos em- j küszöbű lését akarja elérni magán­
mondott búcsút a színpadnak : bereket gyámoiitó egyesületre és j törvényjavaslatával. Annak indo- 
És a filmnek mert, mint “ azt az állatvédő ligára hagyta. j kolását adja elő. A Társadalom
többizben kijelentette, a modern Halála napjáig levelezett a ne- j Biztosító törvényben talált kifo- 
szindarabok és a filmforgató- vét viselő és Európa számos vá- gásol ni valót. — Látszólag sem- 
könyvek undort ébresztenek ben- ; rosában működő klubok tagjai- : mitmondó dologról ^ van szó, —- 
ne. Európa legnagyobb szinpa- val. Henry Koster amerikai ren- : mondja a képviselőnő. Lé­
dáin több mint 500-szor játszót- dező mondotta Ásta Nielsenről: ; nyegében azonban elvileg is 
*a a Kaméliás hölgy címszerepét „Azok. akiknek szerencséjük \ nagyjelentőségű ez a kérdés, s , 
#s ebben a szerepben mondott volt és még láthatták Ásta Niel- j az izráeli törvényhozó nem le- 
bucsut nemcsak hűséges hódoló- sen filmj'eit, soha nem fogják a , hét közömbös a problémával sze 
jának, Armand-nak, hanem az. 1 nagy dívát elfelejteni.“ I ben. _

DIJAK A 
MATA

SIKER
AKCIÓJÁBAN

Ezt tegye, hogy résztvehessen 
a lenti és számos más díj sorsolásán:
Vásároljon Mat a „Táam Tov"’ vagy „Adiná” margarint 
Vágjon le a margarin burkolatáról vagy a kehelyről 
1 jelvényt.
Küldjön be 3 ilyen jelvényt: Mata Táászijot Mázon B.M, 
címre: POB. 160, Chedera.
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herben, hanem olyan vonalú 
épületek, amelyek beilleszkednek 
a vad regényes tájba, környezetbe 
és lehetőleg a szerves részét ké­
pezik.

Az építkezés vezetője Joszéf 
Chorev mérnök, aki mindössze né 
hány évvel ezelőtt fejezte be ta­
nulmányait a haiíai Technionon. 
Chorev elhatározta, hogy csak 
rendkívüli projektokon dolgo­
zik, mert nem vonzza a sablonos 
városi építkezés. Első munkái kö­
zé tartozott a zsidó Chevron. 
Karját Árbá építése és innen ke­
rült januárban Oíirara.

A petach-tikvai Szoléi Boné 
„szállította“ ide a vezető szak­
embereket, mig a munkások a 
helyi lakosság, értsd, a bedui­
nok köréből keiuitek ki. A mun­
kaügyi minisztérium gondos­
kodott arról, hogy a beduinok 
egy része építkezési szakmakép­
ző- tanfolyamon tanuljon, azon­
ban az ofirai mérnök és vezető 
munkatársai már most sóhajtoz­
nak: „hiány van munkásokban".

Chorev nem azonosítja magát 
az Ofiran letelepedni szándéko­
zók sürgető magatartásával, leg­
alább is, ami a városépítést il­
leti. Véleménye szerint, nem sza­
bad elsietni, elhamarkodni az 
építkezést, amelyet később lebe 

; teilen jóvátenni. Nézete szerint, 
í ha szigorúan ragaszkodnak az 

alaptervekhez, akkor Ofira lesz 
Izráel legjobban megtervezett 

^ és legszebb városa.
A négyemeletes épületek lép­

csőzetesen hozzasimulnak a fenn­
sík lejtőjéhez, ami Izraelben e- 
gy előre szokatlan standard.

I A munkaügyi minisztérium 
I gondoskodott ugyanis arról,
I hogy a nehéz klimatikus viszo- 
! nyoknak megfelelően, minden 
j épületben központi léghütés le- 
1 gyen. Az első 90 la kas építését 
j januárban kezdte meg a Szoléi 
1 Boné, amely kötelezte magát, 
j hogy 1974 januárjáig befejezi.
I Ezután a sziklacsucs tetejére 27 

cottage-t építenek — az alap­
terv szerint.

Ez lesz az uj város egyik 
magva. Talán az exkluzív része. 
A másik városrészt, az öböl part­
ján, a meredek fennsík lábánál 
elterülő síkságon építik fel, ahol 
800 lakás lesz.

A tervek és az építkezés mene­
te nem elégíti ki Sárm Ál-Sejk 
veterán lakosait. Véleményük 
szerint, ha az építkezés ilyen 

5 ütemben folytatódik, akkor még 
j 100 év múlva sem lesz Ofirán 
I város.

A tények azonban magukért 
' beszélnek: a Sárm Á-Mojá nevű 
1 belső öböl partján lévő „Maion 
; Mose“ szálloda, vagyis Ofira 
í jövőbeni turisztikai magva mel- 
j lett, már építik a 2000 négyzet- 
! méteren elterülő pavilonokat, a- 
j hol a különböző kisiparosokat és 

műhelyeket helyezik el. Ez azon- 
! ban csak a kezdet és fél éven 

belül befejezik az első 14 kis- 
' iparos pavilon építését, 
j Ezt a központot az ipari és ke­

reskedelemügyi minisztérium 
1 építi. Pékség, lakatosműhely, viz- 
i vezetékszereJő és épületanyago- 
í kát árusító üzlet lesz benne.

Majdnem valamennyi pavilont 
' előre eladták és már tervezik a 

következő, hasonló méretű kis- 
i iparos központot.
! Más építkezés is folyik Ofirá- 
j ban. Többek között építik az Eg- 
I ged autóbuszállomását, a Bét 

He-Aájált és más közcélokat szol­
gáló házat.

A fiatal mérnök őszintén meg- 
vallja, hogy először csak az épít­
kezés miatt jött ide Ofirába, 
most azonban már ugv érzi, 
hogy zsidó nemzeti szempontok­
ból is helyesen cselekedett. Azok, 
akik valaha is jártak Ofirában, 
alias Sárm Al-Sejkhen. egyetér­
tenek loszef Chorev mérnökvei.
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wrrrrrrrrrrrrnA VEZÉRKARI FŐNÖK FIGYELMEZTETI BEIRUTOT:

SZÜKSÉG ESETÉN FOLYTATJUK AZ AKCIÓKAT 
LIBANON TERÜLETÉN
„Számos figyelmeztetésünk után a világ nem 

lepődött meg az izráeli akció felett”
Dávid Elázár tábornok, vezér­

kari főnök tegnap a rádióban, su­
gárzott interjúban erélyes figyel­
meztetést intézett Libanonhoz, 
hogy Izráel hadserege a jövőben 
is akciókat hajt végre libanoni te­
rületen, ha erre szükség lesz az 
izráeli lakosság biztonságának meg

I ta Elázár tábornok, hogy a tér-1 
j roristák tevékenysége és annak 
i méretei elsősorban a libanoni ha-, 
j lóságok politikájától függnek. Ha 
a beiruti kormány nem tesz lépé­
seket a terroristák megfékezésére, 

j úgy ezek nyilván folytatják terror­
védése céljából. A vezérkari fő- támadásaikat. Emlékeztetett arra,: 
nők szerint feltételezhető, hogy a ho?>-' a n6SV hónapig tartó viszony 
jövőben is folytatódik a terrorig 1 lagos csend az ország északi ha-

kormány felelős azért, mert le­
hetővé tette japán terroristák 
belépését és katonai kiképzését 
országa területén.
A hadsereg nniltheti akciójával 

kapcsolatban azt hangsúlyozta 
Elázár tábornok, hogy a világ 
egyetlen tényezője sem lepődött 
meg azon. az erélyes és ismételt 
izráeli figyelmeztetések tükrében

mwrrmnnm
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BEFEJEZŐDÖTT A LABDARUGÓ BAJNOKSÁG

A Hákoách gólzáport zúdított Beér-Sévára
Huszonnyolc gól esett az utolsó fordulóban

Arab támadásról szóló mesét talált ki 
egy katona, aki önmagát sebezte meg

A rendőrség félrevezetése címén bíróság elé állítják

ták tevékenysége az izráeli-libano- tárvidékén ugyancsak az izraeli1 Az öt sziriai vezérkari tiszttel kap 
ni határvidéken és ebben az eset- hadseieg nagymértékű akciója- oaolatban azt mondotta, hogy je-
ben biztosra vehető a megfelelő nak eredménye volt. A libanoni. J5filétük azon a helyen, ahol el-
izráeli ellenakció- 1 kormány csak komolytalan, lány- J fogták őket. mindennél ékesszólób

Ezzel kapcsolatban hangsúlyoz- ha kísérleteket tett. hogy korlátoz- j ban- bizonyítja a szoros együttmü-
j za a terroristák tevékenységét, ködest Szíria és Libanon hadsere-

nem távolította cl őket a határtól sei között, operativ téren is. ..Bal­
es igy ezeknek lehetőségük ma- . gaság az az állítás, hogy ezek a

ban a nyomozók néhány részle­
tet gyanúsnak találtak a katona 

vadászatot rendezett egy ismeret-, előadásában és kereszt kerdések- 
rendszámú I kel faggatták. Végül a fiatal ka-

Csütörtökön éjjel és pénteken 
reggel a rendőrség nagy hajtó- j

! radt. hogy folytassák az Izrael el 
j len irányuló támadásaikat, 
í — Libanon — hangsúlyozta a 
vezérkari főnök — továbbra is

arab és külföldi bérgyilkosok 
vendéglátója maradt és a beiruti

len, judeai-somroni 
Mercedes-taxi és annak utasai j 
kézrekerítésére. A késő esti órák-1 
ban egy sebesült katona jelent- j 
kezelt a rendőrségen és elmon- i 
dotta, hogy valamivel korábban, | 
amikor az Éjál és Kfár Szábá j 
közötti út mentén trempelt. arra j 
haladt egy taxi. amelynek utasai j 
közvetlen közelből ' géppisztoly- j 
sorozatot adtak le irányába, de 
csak egy golyó találta el. amely 
csípőjébe fúródott.

tona megtört és bevallotta, hogy 
véletlenül elsült a géppisztolya 
és egy golyó a testébe fúródott, 
de szégyellte az esetet és ezért 
elhatározta, hogy kitalálja a me­
sét.

Az illetékes hatóságok a rend­
őrség felrevezése miatt bíróság 
elé állítják a katonát.

yvmwmywvwvwwvwwvwvwv\

s

AZ OLVASÓKHOZ !
Pénteki számunkból sajná­

latos technikai hiba miatt ki- £ 
maradt a rádió és televízió J 
műsor. Olvasóink szives élné- J 
zését kérjük. ?

BETÖRTEK ÉLI KOHÉN ÖZVEGYÉNEK HÁZÁBA

A katona a jól kiszínezett elő­
adás keretében azt is elmondotta 
a rendőröknek, hogy nem vesz­
tette el lélekjelenlétét, sebesülten 
a földre esett, de onnan Űzi- j 
géppisztolyával visszalőtt a taxi- j 
ra és az a benyomása, hogy el I 
is talált legalább egy utast. El- j 
mondotta még. hogy sebesülése ; 
után negyedóráig maradt fekve í 
az úton és ez idő alatt teher- j 
autó. valamint taxi haladt el. de ; 
egyik sem állt meg. hogy kór­
házba szállítsa.

Végül a harmadik arrajáró ko­
csi felvette a sebesült katonát, 
aki jelentette az „esetet" a rend­
őrségen. amely széleskörű nyomo 
zást indított. Ugyanakkor azon-

A damaszkuszi hős özvegyének többezer font értékű 
ékszereit vitték el a rablók

Ismeretlen tettesek a múlt hét 
végén, az éjszakai órákban be­
törtek Éli Kohén. a Damaszkusz- 
ban mártírhalált halt izráeli hős 
özvegyének rámát-gáni lakásába. 

! ahonnan mintegy 5000 font ér­
tékű ékszert vittek el. A rend­
őrség attól tart. hogy a rablók 
nem tudták, kinek a lakásába 
törtek be. és fennáll a veszély, 
hogy az ékszereket beöntik és 
arany-kereskedőknek adják el.

F őbbek között ellopták Éli Ko­
hén és felesége. Nadja jegygyűrűit, 
valamint a házaspár és gy-'-rr.e- 
keik tulajdonát képező más ér­
téktárgyakat. A kutatás során a 
rablók teljesen felforgatták a !a-

! vezérkari tisztek egyszerű kirándu- j 
bison voltak, ahogyan azt Da- j 
maszkusz igyekszik beállítani és i

maguk a tisztek is már beismer­
ték Izraelben, hogy nem kirán­
duláson. hanem katonai kör­
úton voltak"

— mondotta Elázár tábornok
i A

Egy kérdésre válaszolva azt 
mondotta, hogy az izráeli atció» 
nem a polgári lakasság ellen irá­
nyult és sajnáljuk, ha békés pol­
gárok is voltak az áldozatok kö­
zött. Amikor azonban terroristák 
támaszpontjai ellen indítunk tá- 

wwnnnHnnmtwnniintMHHHWWMBBMt j madást_ nehéz külön választani a
békés lakosságot a terroristáktól. 
A hadsereg azonban továbbra is 
minden tőle telhetőt megtesz, hogy 
elkerülje polgári személyek meg­
támadását.

Végül azt mondotta, hogy a 
terroristák száma csökkenőben 
van és egyre jobban igyekszik el­
kerülni az Izrael elleni közvetlen

kást, felfeszítettek különböző 
szekrényeket és a földre szórlak 
leveleket, közöttük Éli Kőben ki­
végzése előtt írt utolsó leveiér.

A rendőrség erélyes nyomozást j támadásokat, de ennek ellenére a 
indított a lelkiismeretlen betörők i mozgalom fennáll és müködésé- 
kézrekerítésére. ' nek folytatásával kell számolni.

Emelték a városi adót Naharián és Éjlátban
A nahariai városi tanács múlt­

beli ülésén 25—40 százalékos vá­
rosi adóemelést hagyott jóvá. a- 
mely 4 millió font bevételt jelent 
a város kasszájának. A határo- 

szerint 40 százalékkal emel­
ték a 90 négyzetméternél n-a-

Az éjláti városvezetőség a hé­
ten megszavazta a 10 millió fon­
tos idei költségvetést, amely 3.5 
millió fonttal nagyobb az előző 
évinél. Éjláton is elhatározták, 
hogy 25—40 százalékkal emelik 
a városi adókat, azonban az adó-

IZRAELI KÉMHÁLÓZAT FELGÖNGYÖLÍTÉSÉT 
JELENTI JEMEN

„A jemeni hatóságok felgön­
gyölítettek egy nagyszabású kém 
hálózatot, amely Izrael és az 
Egyesült Államok szolgálatában 
működött, a Vörös-tenger part­
ján lévő Chudéjda kikötőváros­
ban" — közölte Szánából az 
egyiptomi hírügynökség.

A jelentés szerint a kémháló­
zatnak jemeni és marokkói ál­
lampolgárságú tagjai voltak, kö­
zöttük Áchmed el-Szábách. aki 
..beismerte, hogy az utóbbi 40 év 
alatt kémkedett a cionisták és 
az amerikaiak javára ’

A jelentés szerint az állítóla­
gos kémszervezet tagjainál hadi­
fontosságú fényképfelvételekéi 
találtak.

gyobb lakások adóját, viszont az l emelés nem vonatkozik az 54 
enne! kisebb lakások adója csak j négyzetméternél kise'oo területű 
25 százalékkal drágult. Az intéz- ! lakásokra, 
kedés keretében adómentességet I 
kapnak .azok a lakosok, akik : 
havi 585 fontnál kevesebbet ke- I 
resnek, továbbá az új ölek (csak 
az első évben), a fiatal házasok, | 
öregek, krónikus betegek és 
ecvéb szociális esetek.

A terroristák újabb 
„hőstettei”

nagy
javítóintézetre Ítélt fiút, aki a 
péntekre virradó éjjel megszö­
kő“ a kfár-átái Gil Ám javító- 
intézetből. A fiúk eltépték lepe­
dőiket. amelyekből kötelet ké­
szítettek és a magas fal tetejére

HAIFAI KATONAI JÁRMŰ ÜZEM

AÜTÖ-
MECHANIKÜS
AÜTÖ-
VILLANYSZEREM
SZÜKSÉGÜNK VAN ÖNRE,

megalapozott, biztos üzemben, 

állandó munkára,

szakmai nívójának megfelelő fizetéssel

Megbízottunk személyes megbeszélésre 

fogadja a Bét Hámáláchban, Haifán, 

J. L. Peretz utca 6, hétfőn és szerdán, 

délután 4—6 között.
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Tizenhat fiú megszökött a javítóintézetből
Az északi körzet rendőrségej akasztott kötélen lekusztak a 

apparátussal keresett 16.1 földre. Közben két társuk szóval
tartotta az éjjeliőrt, hogy elterelje 
figyelmét.

A. Melámed haifai ifjúsági bíró 
egyébként mintegy két héttel ez­
előtt figyelmeztetett, hogy ez a 
javítóintézet komoly veszélyben 
forog, mert megfelelő oktató- 
személyzet hiánya miatt a növen­
dékek kényszer-tétlenségre vannak 
ítélve. Röviddel a 

! három fiú törött zsilett pengét j 
! nyelt, hogy kórházba vigyék őket j 
' és ilymódon próbáljanak megsza­

badulni a javítóintézetből. Tech­
nikai okok miatt nem lehetett 
őket azonnal kórházba szállítani, 

i ami csak fokozta a feszültséget. 
Illetékes körök már több alka­
lommal felhívták a népjóléti mi­
nisztérium figyelmét az intézet- • 
ben uralkodó állapotokra, a mi- j 
nisztérium azonban mindezideig ; 
semmit sem tett.

A rendőrség néhány órán be- j 
lül elfogott 10 szökevényt, míg ! 
6 társuk után tovább folyik a j 
kutatás. i

„A palesztinai gerilla csapa­
tok a multhét csütörtökén fel­
robbantottak egy autót és fel­
gyújtottak néhány üzletet Tel- 
Avivban — közölte pénteken 
a „palesztinai hírügynökség” e 
terrorista csoportok szócsöve”. !

„Egységeink robbanóanya­
got helyeztek el Tel Aviv köz-;

! pontjában a reggeli órákban 
és a robbanás teljesen tönkre­
tett néhány üzletet. Ugyanak­
kor a környékbeli kirakatok 
tucatjait betörte a légnyomás 

j A palesztniai kommandók Te':
szökés “előtti jAviv központjában felrobban- 

j toltak egy autót, utasait meg­
ölték. vagy megsebesítették". 
Szenzációs hire befejezésül a 
hírügynökség hozzáteszi, hogy 
a bátor gerillák épen és sértet­
lenül visszatértek bázisukra".

Tudósítónk hozzáteszi, hogy 
,,a palesztinai gerillák” újabb 
„hőstettére", a múlt csütörtö­
kön elszenvedett csúfos veresét 
nyomán kényszerültek a terro­
rista bandák. Lehetséges, hogy 
„az üzletek felrobbantása" 
alatt a két jesiva növendék ál­
tal felgyújtott Eros szex-butic 
elleni merényletet Írják a ja­
vukra.
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drágasági kártérítés kifizetését
JAVASOLJA A HISZTADRUT

A javaslat szerint 300—600 fontos egyszeri, 
adómentes juttatásról van szó

A Hisztadrut vezetősége csü­
törtök este arról tárgyalt, javasol­
ni fogja a kormánynak, hogy min­
den bérmunkás és fixfizeléses dől

nának. Javaslata kidolgozásában 
Álmozlino figyelembe vette az ál­
talános drágulást, amely az év 
első hat hónapjában 5.2 százalék

1 gozónak 300—600 font egyszeri | volt, tekintettel volt a municipális
adómentes összeget fizessenek az : adók emelésére és ugyanakkor a
utóbbi időben beállott drágulások; Hisztadrut gazdaságkutató osztá-1 
kárpótlásaként. Nátán Álmozlino, j lyának adata szerint ,a gyáripar 

i a Hisztadrut vezetőségi tagja, aki tavalyi rentabilitására. !
I a javaslatot benyújtotta .azt aján-! Jicchák Ben Áháron hisztad- 
i lotta, hogy ezt az összeget két I ruti főtitkár és helyettese Jeru-
I részletben, júliusban és szeptem-1 chám Mesel ugyancsak az idő-
; herben fizessék ki a dolgozóknak, előtti drágasági pótlék, kifizetése . 
! Álmozlino javaslata szerint az , mellett foglaltak állást. Ben Áhá- j

Tegnap végre befejeződött a 9 
hónapja, 30 fordulón át tartó 
labdarugó bajnokság. A bajnok­
csapat. a Mákkábi Fei-Aviv, a 
Hápoél Kfár Szábával szemben 
csak l:l-es döntelennel tudta 
zárni az idényt, de persze ez is 
elegendő volt ahhoz, hogy 4 baj 
noki pont előnnyel végezzen az 
első helyen, a Betár Jeruzsálem­
mel szemben, amely a számára 
nagy sikert jelentő második he­
lyen végzett, elsősorban azért, 
mert sokkal kevesebb gólt ka­
pott. mint a mezőny bármely 
más csapata. Dicséret illeti a 
harmadik helyet elfoglaló Há- 
íöáchot is. amely tegnap 7:1 
arányú győzelmet aratott Beér- 

“Séván és így az adott gólok 
szempontjából a liga legeredmé­
nyesebb csapata lett. A Hákoách 
válogatott csatára. Sáhárábáni, 
tegnap 4 gólt lőtt és ezzel fölé­
nyesen nyerte az idei gólkirály 
címet. A tavalyi bajnok Mákká­
bi Natanja is 1:1-es döntetlennel 
búcsúzott el a fővárosban a baj­
noki címtől, míg a Bné Jehtida, 
amely sokáig az utolsó helyen 
állt. tegnap ismét 1:1 -es döntet­
lent ért el és ezzel megtartotta a 
15. helyet. 2 pont előnnyel a 
Hápoél Chederával szemben. 
Mindez persze csak presztízs­
megfontolás . . .

Tudósítónk. Jicchák Chum je­
lenti a Bloomfield pályáról: A 
Mákkábi Tel Aviv már az elmúlt 
héten Jeruzsálemben bebiztosí­
totta a bajnokságot, azonban az 
ünnepélyes avatás tegnap folyt le. 
A mérkőzés kezdete előtt tizen­
hat ifjúsági és kölyökcsapat fut 
ki a pályára, sárga, kék és fehér 
mezben, virágcsokrokkal a ke­
zükben. felsorakoznak a köz­
ponti lelátó előtt, majd feljön a 
bajnokcsapat és a Hápoél Kfár 
Szábá. A Mákkábi vezetői, Sza- 
vidor .és Bct-Hálévi virágot és 
serleget nyújtanak át a csapat 
kapitányának, Giora Spiegelnek. 
Az ünnepséget a hagyományos 
körözés fejezi be, amikor is a 
Mákkábi játékosai a nemzeti 
zászlóval körülfutották a pá­
lyát — az örömmámorban úszó 
büszke közönségük tapsvihara 
kíséretében.

A mérkőzés a Mákkábi viha­
ros támadásával indul. Már a 8. 
percben villámgyors összjáték 
Ozeri és Heimann között, egy­
kettőre a kfár-szábái kapu előtt 
a labda és Heimann hatalmas 
lövéssel megszerzi a vezetést, 
1:0.

Minden labda Bár-Nun elé 
száll, aki egyéni harcot vív Sá- 
hárábánival a gólkirály ciméért. 
De Bár-Nurnak nem megy ma a 
góllövcs és ez a csapat rovására 
megy. A 11. percben Tálbi holt­
biztos gólhelyzetben az ötös sar­
kából lövés helyett Bár-Nur elé 
játszik, de Sohám elkanalazza 
előle a labdát. A 28. percben 
ritka gólnak vagyunk tanúi: Fo­
géi 22 méterre a kaputól gyilkos 
erejű lövést küld a kapura, és 
a labda valósággal beragad a há­
lóba. 1:1.

A Kfár Szábá a mérkőzés vé­
géig uralta a mezőnyt, de a csa­
tárok nem rúgtak kapura, míg 
a túloldalon Sohám minden lö­
vés' kivédett.

Az előmérkőzésen a Hápoél 
Tel Aviv két gólos előnyt is ki­
engedett a kezéből. A mérkőzés 
Hápoél támadásokkal indult, a 
csatárok minden helyzetből kapu­
ra lőnek. A 20. percben Brenner 
Cházum elé játszik, aki a hal­
szélről nekilendül és kapásból az 
ellenkező sarokba lövi a labdát, 
1:0. A 34. percben Handwerk 
az ötös sarkából közvetett sza­
badrúgást ítél a Mákkábi Haifa 
javára, a Hápoél tíz játékosa a 
gólvonalon áll, de még így :s, 
Adler lövése a sok láb között a 
hálóba talál, 1:1.

A 60. percben Feigenbaum 
mellel maga elé teszi a labdát 
és a levegőből a jobb alsó sa­
rokba lő. Ragyogó teljesítmény: 
2:1. A 64. percben Kohén Chá- 
zumot szökteti, aki elhúz a lab­
dából és az ellenkező sarokba 
lő. 3:1.

Ettől kezdve a Haifa veszi át 
a kezdeményezést, a 80. perc­
ben Bezsáráno kigurítja a lab­
dát Primonak. de Porta közbe­
lép és közelről szépít, 3:2.

A 90. percben szöglet a Mák­
kábi javára, az egész csapat elöl 
van. és Benádo a halóba küldi 
a kiegyenlítő gólt. 3:3

A Hákoách a Negev főváro­
sában valósággal letaglózta a 
Hápoél Beér-Séva együttesét. Sá­
hárábáni 4. Dzsárbi pedig 3 gólt 
lőtt. Érdekes, hogy éppen a he­
tedik gól miatt került le a Beér 
Séva a 12-ik helyre — ha csak 
6 gólt kapott volna, úgy gól­
aránya nem lenne rosszabb a Há 
poél Petách-Tikváénál.

A Hápoél Haifa szép. 4:0-ás 
győzelemmel zárta az idényt a 
Betár Tel Aviv ellen. A félidő 
ben még gólnélküli döntetlen 
volt az eredmény., de rögtön az 
újrakezdés után rákapcsolnak a 
haifaiak, és a 46. percben Eng­
länder eredményes. Az 57. perc­
ben Incsi. a 70. percben Gindin 
talál a hálóba, majd a 71. perc­
ben Jákubovszki zárja a gólok 
sorozatát.

A Betár Jeruzsálem természe­
tesen megtartotta második he­
lyét. A fővárosi csapat 2:0 (0:0) 
arányban legyőzte a Simson egyiil 
lesét. Emánuel Kohén az 50-ik. 
Elkájám pedig a 80-ik percben 
volt eredményes

A Mákkábi Jaffa, amelv az 
idény vége felé kitűnő formában 
volt. 2:0ra győzött az utolsó he­
lyezett Hápoél Gliedern ellen 
Leon a 35-ik, Hirsch pedig az 
55-ik percben volt eredményes.

A bajnoki címtől megváló 
Mákkábi Natanja 1:1 (1:1) arány 
ban döntetlenre játszott a fővá­
rosban az ottani Hápocllel. Turd- 
zsemán a 23. percben megszerez 
te a vezetést a jeruzsálemieknek. 
de Rubinstein a 32. percben 
egyenlített és a mérkőzés végéig 
nem változott az eredmény.

A Hápoél Petáeh-Tikva és az 
utolsóelőtti helyen álló. kieső

Bné Jchuda mérkőzése ugyancsak 
1:1 arányban végződött. Rosen- 

doren a 7. percben megszerezte 
a Hápoél számára a vezetés', de 
Románo néhány másodperccel a 
mérkőzés vége előtt belőtte a/ 
1971/72-es labdarugó idény 
utolsó gólját és egyenlített.

A végleges táblázat
1. Mákkábi Tel-Aviv 45—20 45
2. Betár Jeruzsálem 36—15 41
3. Hákoách 48—27 39
4. Mákkábi Natanja 44—29 37
5. Mákkábi Jaffa 34—21 37
6. Hápoél Haifa 37—18 36
7. Mákkábi Haifa 31—33 31
8. Hápoél Jer. 30—32 28
9. Háp. Kfár Szábá 26—32 27

10. Betár Tel Aviv 21—31 26
11. Hápoél P. Tikva 24—37 25
12. Hápoél Beér Séva 25—39 25
13. Hápoél Tel Aviv 27—37 24
14. Simson 25—39 23
15. Bné Jchuda 17—41 19
16. Hápoél Chedera 13—32 17

VILÁGREKORD
Tania Melnik 27 éves szovjet 
atlétanő tegnap a németországi 
Augsburgban 6 centiméterrel 
megjavította saját világrekordját 
női diszkoszvetésben. Eredménye 
65.48 méter volt és így 3.10 mé­
terrel maga mögött hagyta a volt 
világrekordernőt. a nyugatnémet 
Liesl Westermannt. A Német­
ország — Szovjetunió atlétikai 
találkozó keretében a férfiak ver­
senyében az oroszok, a hölgyeké­
ben pedig a nemetek győztek.

Úszás
Slomit Nir. a Hápoél Ájelet 

Hásáchár tagja az országos re­
kordnál jobb eredményt. 2:53.1 
percet ért el a 200 méteres mell­
úszásban a Wingate intézetben 
megrendezett edzőversenyen, de 
eredményét nem ismerik el re­
kordnak. mert férfiakkal együtt 
úszott. Ugyanezen a versenyen 
a magyar-zsidó Ámnon Krausz, 
a Brit Mákkábim Átid tagja 57.3
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Atlétika
Ánát Sosáni 13 és féléves lány 

a natanjai Vingate in'ézetben 
megrendezett atlétikai versenyen 
új országos rekordot ért el (14 
éves korig) 600 méteres síkfutás­
ban, 1:40.7 perccel. Jáir Lubin 
1.87 métert ugrott.

amely az Augsburgban megren­
dezendő Európa Bajnokságra ké­
szül. 53:50 (25:23) anv'vhan le­
győzte 'az ifjúsági válogatottat, 
amely a közeljövőben jugoszlá­
viai nemzetközi tornára utazik. 
A felnőtt csapatban Áviszár volt 
a legeredményesebb 11 ponttal, 
míg az ifjúsági válogatottban Bér 
kovics 14. Schwartz pedig 12 
pontot ért el.

A HÁPOÉL MARM0REK FELJUTOTT 
A NEMZETI BAJNOKSÁGBA

Az utolsó percben 2:1-re legyőzte a Sáárájimot
A haifai Kirját Eliézer sta­

dionban tegnap rekordszámú, 
közel 10 ezer főnyi nézőközön­
ség jelenlétében játszották le az 
A-liga déli csoportjának döntő 
mérkőzését a két első helyezett, 
a Hápoél Mármorek és a Mák­
kábi Sáárájim között. Az igen 
izgalmas hangulatban lebonyolí­
tott mérkőzésen a Hápoél Már­
morek 2:1-re győzött Toni Sá- 
rábi két góljával.

loszi Kohén. a Sáárájim játé­
kosa a 60. percben megszerezte 
csapatának a vezetést, de Sárábi 
a 71. és a 88. percben a Mármo­
rek javára billentette a mérleget.

alacsony fizetésű kategóriába tar­
tozók 300 font, a közepes kerese­
tűé1' 400—500 font, — a magas- 
fizetésüek pedig 600 font egyszeri

ron és Mesel azt javasolja — mint 
jelentettük — hogy 1973 januárja 
helyett már 1972 júliusában fizes­
sék ki a drágasági pótlék egy ré-

rendkivüli drágasági juttatást kap- i szét a dolgozóknak.

DESSER LAJOS *T
Oros — Nyíregyháza

ÁZKÁRÁJÁT ÉS SÍRKŐ AVATÁSÁT
június 27-én. kedden délután V26 órakor tartjuk a Jeruzsá­
lem! Hár-Hámenuchot temetőben.

Külön autóbusz indul a Pozsonyi Jesivától fii -es autóbusz).
A CSALÁD

A Hápoél Mármorek számára a 
döntetlen is elég lett volna, mert 
a mérkőzés előtt egy ponttal ve­
zetett riválisa előtt. Ezzel a Há­
poél Mármorek, történetében 
első ízben, bejutott a Nemzeti 
Bajnokságba. A két csapat kö­
zötti versengés hevességét fokoz­
ta, hogy mindkét egyesület re- 
chovoti.
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másodpercet ért el 100 méteres IX
gyorsúszásban. aki

Vízilabda dali
gad

Az országos vízilabda bajnok- llO"
ság hétvégi fordulójában a Há- zati
poél Tel Aviv 10:2 arányban le- . és
győzte a Brit Mákkábim Átidot, Ugvai
míg a Mákkábi Haifa és a Há- Jeruz:
poci Kirját Tivon mérkőzése 4:4 rikai
arányban döntetlenül végződött. szaval

Kosárlabda Nei
Izrael kosárlabda válogatottja, Ma di

zeri


